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HE 4 KR . : HE LA B ek () _
: 4 F 5H 6H 6HZEH 7H 8 1 EESET 104 115 121 127 £18H 1/ 2H 3H SHAEE | esegk| JeiE w/ME T
NO. 51 51 51 F190933 51 51 F192286 51 51 51 F193323 51 51 51 F194354 |_— |
KRB H31.4.2 R1.5.7 RL.6.4 R1.6.12 R2.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 R1.11.5 R1.12.3 R1.12.17 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18 —
K (B H) g AL i gL 2 g 81 Hh &0 = £ s AL =Y B [ _—
ERHETD &y i ®Y B FEh a0 FEAL B =) &Y Y &ty & EY) At Y |
B’Eﬂ(ﬂﬂ,!ﬁ B LG TET BRI ERSE LT F mms;m-wﬂu\mz A AR R e = EEILERS. T 3 AT A AR K IR G | B L ES 0, TR LEIER 2T Y L DIRERS LT B e M A 33 4 BLIEER S5 2T, [LEAT3S LT = MBEL5 B /
Sl -2.2°C 12.6°C 19.2°C 15.7°C 18.0°C 26.5°C 14.2°C 16.0°C 5.27C 2.0°C -0.6°C -1.8°C -7.0C -5.7C 0.8°C 158 26.5°C -7.0C 7.4°C
KR 7.5°C 10.3°C 15.5°C 13.3°C 15.2°C 1R.8°C 18.0°C 16.9°C 12.8°C 11.2°C 9.3°C 7.0C 6.4°C 7.2°C 4.5°C 15[ 18.8C 4.5°C 11.6°C
R 0.1mg/10A E 0.16mg/| 0.14my/1 0.22mz/1 0.20mg/1 0.16mg/1 0.12mg/1 0.14me/1 0.21mg/1 0.24mg/1 0.33me/1 0.06tmg/1 0.31n/1 0.32mg/1 0.36mg/1 15[H] 0.36mg/| 0.22mg/1
— i A 1 100 %/ mILL T 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0 = 0 0 0 12/ 0 0 0
KIBHE Ly (A T REH T = TR AR N R R A A T N = 128
HE AR UFEOLE ] 0.003mg/1EL T = - - = < 0.0008mg/1 - : - = : = = = 1@l < 0.0003mg/1 =
KEKOZOLEY | 0.0005mg/1LL T = - = = < 0.00005mg/1 = = = = = 1la | < 0.00005mg/1 = ~
L ROEOEY 0.01mg/1LAF = = - - = < 0.001mg/1 = = = E = - 1[5 |< 0.001mg/1 =
6 R O DA 0.01me/1LA = = = - < 0.001mg/l N = = e - = = 1B |< 0.001mg/l =
LE R UEDILEY 0.01mg/1ILA T —~ = - - < 0.001mg/1 — — - — - - 16 | < 0.001me/l - -
AN AR (A= 0.05mg/1LA T : = = = = = <_0.001mg/ B - E = = = 1E  |< 0.001mg/l = =
IAEERIEE SR 0.04mg/ILLF < D.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 = < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/l [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 = < 0.004mg/l [ < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 — 126 [< 0.004mg/1] < 0.004mg/1| < 0.004mg/1
T ALAAC R UL T | 0.01mg/1AF = = <_0.001mg/! - = < 0.001me/1 - = = < 0.001meg/] = = < 0.001mg/1 4 |< 0.001mg/1|< 0.001mg/1]< 0.001mg/1
AMIEERROHMEEER]  10mg/IAT 1.07mg/1 0.56mg/1 0.31mg/1 E 0.36mg/1 0.34mg/l | < 0.50mg/ 0.61meg/1 0.32mg/1 0.38mg/1 - 0.43me/1 0.44mgg/1 0.41mg/1 = 120 107mg/1 0.31mg/1 0.48mg/1
TyvREROEOLED 0.8mg/1LAF - = = B - - < 0.08mg/1 = E = - - 1 [< 0.08mg/1 = =
AURRCZEDEY 1.0mg/1LA T = - = = - = 0.01mg/1 - - = = = = 1 0.01mg/1 = -
W bR 0.002mg/184 T = - = - < 0.0002mg/1 - = = = - = 108 < 0.0002mg/ - =
1,4-TFF 4 0.05mg/1LA T - = = - - < 0.0050mg/1 = = - - = 118 |< 0.005mg/1 E =
Y125 90z ALy RO 21,25 FamnhLs 0.04mg/1LAF = = -~ = < 0.0004mg/1 = = - = - = N 1[8] < 0.0004mg/1 -
CHEIAY 0.02m/1EL T - - = - - < 0.0002m/1 — = = E — — 1E | < 0.0002m/ - =
FhorupxFL 0.01mg/1LA T = — = - B - < 0.0002mg/1 - ~ - - - - - 1[6] < 0.0002me/1 —
M /omxTFlL 0.01mg/1LA T = = = = = = < 0.0002mg/1 = = = = = - - 18] < 0.0002mg/1 - -
~ P 0.01mg/1LA T = = = — < 0.0002mg/1 - = = = - - 1[H] < 0.0002mg/1 = -
SRRl 0.6mg/104 T £ = < 0.0Gmg/1 - < 0.06mg/1 - - - < 0.06meg/1 = - - < 0.06mg/1 4[A] | < 0.06mg/1|< 0.06mg/l}< 0.06me/l
pa=t=t5: 0.02mg/1LA T E — - < 0.002mg/1 = = < 0.002mg/1 = ~ < 0.002mg/1 — — < 0.002mg/1 4[A] < 0.002mg/1] < 0.002mg/1| < 0.002mg/1
sanzkb A 0.06me/1LA F = = = 0.0054mg/1 = E 0.0122mg/1 - - - 0.0034mg/1 = - 0.0040me/1|  4[F] 0.0122mg/1]  0.0034me/1]  0.0063mg/1
2o 0.03mg/ILA T = = 0.004mg/1 = <_0.003me/1 = - < 0.003mg/1 = = —- 0.004mg/1 4 0.004me/1] < 0.003mg/l| 0.004mg/1
A mESIR AN 0.1mg/1LA T = = = 0.0002mg/1 = = 0.0008ms/ - = < 0.0002mg/1 = - < 0.0002mg/1 48] 0.0003me/1]  0.0002mg/1]  0.0002mg/1
SLomfe 0.01mg/1LL = = - < 0.001mg/1 = = <_0.001mg/1 = = < 0.001mg/1 = = = < 0.001mg/] 48 [< 0.00img/1{< 0.001meg/1}< 0.001mg/]
AR NS 0.1mg/18L F - — = 0.0067mg/1 = E 0.0153ing/1 = = - 0.0048mg/1 = - 0.0054mg/1|  4[F] 0.0153mg/1|  0.0048mg/1|  0.0081mg/]
") oo Efig 0.03mg/1LA T = = 0.004mg/1 = 0.007Tme/| = = < 0.003me/1 ~ - 0.004mg/1 4[6] 0.007me/1] < 0.003mg/1|  0.005mg/1
TR ian Ay 0.03mg/1LA T = = - 0.0011Liig/] - 0.0028mg/1 - - 0.0014mg/1 - - — 0.0014me/1|  4[8] 0.0028mg/1]  0.0011mg/1| 0.0017me/1
T OERNA I 0.09mg/1L4 T = E < 0.0002mg/1 - — <_0.000%mg/ - = - < 0.0002mg/1 - = = < 0.0002mg/1|  4[F] | < 0.0002mg/1| < 0.0002me/1| < 0.0002me/]
BIBT TR 0.08mg/1LL T E - — < 0.008mg/1 - — < 0.008mg/1 = = - < 0.008mg/1 - ~ - < 0.008mg/| 4 | < 0.008mg/1[< 0.008ma/1|< 0.008mg/1
i 2 ol b 1.0mg/1LA T = = — - - - < 0.010me/1 — — - - - — 1E  [< 0.01me/l - ~
T izmma U Eolat]  0.2mg/IPLT = = - - = = < 0.01mg/! = - = S - = - = 1\ < 0.01mg/] = =
SR OF DI 0.3mg/1LAF  |< 0.0lmg/l [< 0.01mg/l [< 0.01me/l ~ < 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l |< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/I E < 0.0lmg/l |< 0.0lmg/l |< 0.01mg/1 - 12 [< 0.0lmg/1|< 0.01mg/1|< 0.01mg/]
AR O & 1.0meg/1LAF E - — - - - < 0.010mg/1 - - - - - — - - 1B |< 0.0Llmg/l - -
TR AR UFOESH]  200me/1ELF = - = - 7.0/ - - = = E - - 18] Tmg/1 =
< AR OROEE 0.05mg/1LA T = = = - - < 0.001mg/1 — — - — - - - 1B | < 0.001mg/1 - S
SE{lA A 200mg/1LAF 12.4mg/1 10.3nig/1 8. Limi/1 - 8.1mg/1 8.3me/1 9.4mg/1 13.1me/1 8.7me/| 9.60mg/1 - 8.78mg/1 9.07mg/1 8.94mg/1 - 12[8] 13.1mg/1 8.1mg/1 9.6mg/1
HNTY b w7 F YA | 30me/ 12T 29. 1myg/| 19.4mg/1 18.3mg/1 = 23.1mg/1 26.2mg/1 26.0myz/1 26.0mg/1 26.4meg/1 26.2mg/1 25.2me/1 24.0mg/1 25.0mg/1 = 12 #0mg/1 18mg/1 24mg/1
KR ER 500mg/1LA T = - - - — - 74mg/1 — - - - - - - - 1[5 74mg/1 - =
[iEA = s A 0.2me/1LAF — - - — — < 0.02mg/1 = — = - - 1[e] < 0.02me/| - -
AR 0.00001mg/12A T = - - < 0,000001mg/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/!] - = =] = = 3(E| < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/|
2— A7 AR FA—)1 | 0.00001me/1VA T = - - < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1 - - - - - - 3 < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1
JEA A i PEA 0.02mg/1LL T E = - - - = < 0.002mg/] = = = - 1A |< 0.002mg/] = -
Zx)—)VH 0.005mg/ILA T ~ B — - E < 0.0005mg/1 - - - - - - - 1E | < 0.0005mg/1 -
it G (TOO)D i) 3mg/1LLF 0.90mg/1 0.80mg/1 0.50me/1 = 0.70mge/1 0.90me/1 0.90me/1 1.01mg/1 0.70mg/1 0.60m/1 - 0.50mg/1 0.40me/1 0.50mg/1 - 12[5] 1.0mg/1 0.4mg/1 0.7me/1
pH 5.804 F8.6LL T 6.8 6.8 6.8 6.9 7 7.2 6.8 7 6.9 — 7 6.9 6.9 12 7.2 6.8 6.916666667
B RE TR Fiel Bl RERL S RERL RH AL RERL RELL Rl Bl Rl AL REL = 12(5]
25 BT X Bl Bl - BERL Bl BERL BERL Bl BEL Bl BEEll BEL - 12
XS SELLT 0.5 0.5 0.51% - 0.5/ 0.5 0.5 0.5/ [< 0.5% [< 0.6E - < DB |< 05 |<  0.5F = 120 0.6/ 0.58 0.5
EE 2EELLT 0.05F 0,05 0,05 = 0.05/F 0.06/% |< 0,100 0.05FF |< 0.0 |<  0.060F = < OEE  [< 0.0 [<  0.05% 1200 [<  0.10Ji 0.05/% 0.05%
AR B M REH YD Ll ) 2.8mg/1 2.2mg/1 L. Smgd = 3.2me/1 2.5mg/1 - 3.2mg/1 1.9mg/1 2. 2mg/1 2.2mg/1 2.2mg/1 1.4mg/1 = 11[A] 3.2mg/1 1.3mg/1 2.3mg/1
ERE 95.4 0 S5/em|  75.5 4 8/em]  60.54 S/cm = 75.9 S/cm| 84.4 4 S/cm - 93.5uS/cm| 82.9uS/cm| 80.4uS/cm 80.9uS/cm| 82.7u5/cm| 83.9uS/cm - 11[5] 95.4uS/cm| 60.5uS/cm] 81.5uS/cm
it 10.41mg/1 6.72mg/1 5.36mg/1 6.78ma/] 7.59mg/1 - 7.66ma/l 7. 77mg/1 8.94mg/1 — 7.9Tmg/1 8.18me/1 8.60mg/1 11 10.41mg/1]  5.36me/1 7.76mg/1
AE RS [ @] O (@) O (@] 5] O S @ O ) ) =) O 150
BERMEZE N B - - 3 = = = = - - - -
KIBH (V7 N 9 bt HEHREL) - — = = - - = = =
N |22 I e A — L A - B = N = - = - r -
CTNCT A E - - - - - - - - -




HA% A L . ERERETK : |
47 57 65 65 =B H 7H BH EEESE] 10H 11H 195 12AERH 1A 2A 3R 3AZEE | mEmik] RXE e/ MiE Ty

100 NO. 52 52 52 H1490303 54 52 F192278 52 52 52 F193318 52 52 52 F194349 | _—
101 FoR$EHH H31.4.2 R1.5.7 R1.6.4 R1.6.12 R1.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 R1.11.5 R1.12.3 R1.12.17 R2.1.7 K2.2.3 R2.3.3 R2.3.18 _—
102 F i (aiA) i A, i [-T) 3] gL &Y i Y] ath &Y izr e g -1 iEh _—
103 KIE(S H) Bl ] 80 =Y fiEh [0 D) M. Y] &) &) ) = ED) =0 | |
104 FRACHb A BEGET| B AT auEnn| CRAan| ankal| GRRan| CBror| SEiEn| SgREs| S@EREe| SRfEEH|  EEEEE ERRET| S ar| PABmer| o
105 R -0.8°C 6.7°C 17.4°C 15.0°C 19.0°C 26.5°C 15.0°C 17.0°C 7.3°C 1.2C 0.5°C -1.2°C -6.4C -3.8°C 4,9°C 15[8] 26.5°C -6.4'C 7.9C
106 AR 4.0°C 6.9°C 10.2°C 11.0°C 12.3°C 15.0°C 15.8°C 15.0C 12.5C 9.0°C 7.5°C 5.8 4.6°C 4.4°C 4.0°C 15[ 15.8°C 1.0°C 4.2°C
107 TR 0. lmg/ 1L 0. 34mg/| 0.32mg/1 0.28mg/1 0.26mg/1 0.30mg/1 0.32mg/1 0.26mg/1 0.28mg/1 0.49mg/1 0.47mg/1 0.46mg/1 0.3%mg/1 0.44mg/1 0.45mg/1 0.58mg/1 15[l 0.58ma/1 0. 26mp' 0.37mg/1

1 — i 1004E % 5/ mIL T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 E 121 0 i 0

2 il E [ aR ey A AN RAEH Tt T - T Al g AR T LT = g R L 3s] AR H = 12

SR AR OE O iy|  0.003meg/1L T = = - = - < 0.0003mg/1 = = - = = = 1E | < 0.0008mg/1 = =

4 kR oS | 0.0005meg/ILA T - = - = < 0.00005mg/1 = - = - = - 11 | < 0.00005mg/1 =

5| L RUZEO(EEH | 0.01mg/IEL T = B = - = < 0.001mg/1 = B = - - - 1A | < 0.001mg/] =

6| Rk UEOLEH 0.01mg/1LL F = - - N = - < 0.001mg/1 - = - = - - = 1H < 0.001mg/1 - N

7] eEBUEOEE 0.01mg/1LL T - = 0.004me/1 - = 0.004mg/1 = = 0.003mg/1 - E 0.004mg/1 415 0.004mg/1|  0.003mg/1]  0.004mg/1]

8 ANz et E 0.05me/1EL T = = = - N = < 0.001mg/1 = - N = — - - a0 < 0.001mg/ = n

9| IR AR RS SR 0.04me/1LL F | < 0.004mg/] | < 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 - 0.004me/1 | < 0.004me/1 [< 0.004me/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004me/1 - < 0.004me/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 - 12/ [< 0.004mg/1]< 0.004mg/1] < 0.004me/1]
10+ 7ot RutEs 7| 0.01me/ILLF - = < 0.001mg/1 - - < 0.001mg/1 - - - < 0.001mg/1 = — < 0.001mg/1 4E | < 0.00lmg/l|< 0.001mg/1]< 0.001mg/1
11| ifAsiE S R A% | 10mg/ILAT 1.57mg/1 1.59mg/1 1.58mg/1 = 1.53mg/1 1.67miz/1 1.60mg/1 1.59mg/1 L.G0mg/] 1.61mg/1 = 1.54me/| 1.62mg/1 1.60mg/1 = 120 1.62mg/1 1.63me/1 1.58mg/1
12| ok ok 0.8mg/1LAF = - = - - = 0.13mg/1 = - = = - - - - 18] 0.13mg/1 - =

13| A Uikl 1.0mg/1EL = = = - = 0.02mg/1 - = = - = = - = 115 0.02mg/1 - =

14 EERAES 0.002mg/ 184 T - - = E E < 0.0002mg/1 N = - = = - 13 |< 0.0002mg/] = -

15 14— AF 0.05mg/1LA T - = - = ~ - < 0.0050mg/1 - - - - - = 1 [< 0.005mg/1 = -

16| v21.2-v maxtue Bxbs, x-1,2-5 sonatiy G-MIE/’]H-T" - - = = < 0.0004mg/1 = — - = = = 1[.—':'] < G‘UUC"!II'_I.E;'I =

17 Ay 0.0%mg/ALL T - = = = = = < 0.0002mg/1 = = =3 = = = L] < 0.0002mg/] = =

18] FloZanxFiL 0.01mg/ILA T - = - — < 0.0002mg/1 - - - = — - - = 1 | < 0.0002m1 — =

19 N e 0.00me/ LT = = S = - = < 0.0002mg/1 = - = - E - - 1B | < 0.0008mg/1 - =

20 s g 0.01mg/ILA T = = - - < 0.0002mg/1 = = = = = = = = 1= < 0.0002mg/1 - x

21 HER 0.6mg/1LA T = - < 0.06mg/1 - 0.07mg/1 - = < 0.06mg/1 - E < 0.06mg/1 4[5 0.07mg/1 | < 0.06mg/1 0.06mg/1
22 2 e R 0.02mg/1LL T = = < 0.002me/1 - - < 0.002mg/1 - - - < 0.002mg/1 - - < 0.002mg/1 4E | < 0.002mg/)] < 0.002me/t < 0.002mg/]
23 gkl 0.06mg/1LL T - - < 0.0002mg/1 - - < 0.0002mg/1 — - < 0.0002mg/1 - - < 0.0002mg/1] 48 |< 0.0002mg/1] < 0.0002meg/1] < 0.0002me/1}
24 raapisl 0.04mg/15L T - - - < 0.003mg/1 = - < 0.003mg/1 - = - < 0.003ma/1 - — < 0.003mg/1 4 < 0.003mg/1] < 0.003mg/1] < 0.003mu/1
25| VA mEZOnAS 0.1mg/1LA T - 0.0005mg/1 - 0.0009mg/1 - - 0.0005mg/1 - - 0.0007mg/1| 4[] 0.0009me/1]  0.0005mg/1]  0.0007ma/
26 E 0.01mg/1LA T - - < 0.001mg/1 - < 0.001mg/1 - — - < 0.001mg/1 - - < 0.001mg/1 4 [< 0.001me/1]< 0.001mg/1] < 0.001mg/1
27 FaRY s AR 0. 1lmg/1ELF - - - < 0.0013mg/1 - . < 0.0020mg/1 = - 0.0010mg/1 - - 0.0016mg/1| 4B | < 0.0020mg/1|  0.0010mg/l| 0.0015mg/]
28 b0 2 e e e 0.2mg/1LLF = - = < 0.003mg/1 - < 0.003me/1 = - - < 0.003mg/1 - — - < 0.003mg/1 4B |< 0.003me/1| < 0.003mg/1] < 0.003me/|
29| I mEF7unids 0.03mg/1LA T = = < 0.0003me/1 - = 0.0003mg/1 = 0.0002me/1 = ~ 0.0003me/1 4[d] < 0.0003mg/1]  0,0002mg/1]  0.0003mg/1
30 T L 0.09mg/1LL T - = < 0.0005mg/1 = < 0.0008mg/1 = e . 0.0003mg/1 = - 0.0006mg/1| 4] | < 0.0008mg/1]  0.0003mp/)]  0.0005me/|
31 b BT NTER 0.08mg/1L4 F - - - < 0.008mg/1 — - < 0.008mg/1 — — < 0.008mg/1 - - < 0.008mg/] 48] | < 0.008meg/1| < 0.008uig/1] < 0.008mg/1|
32| Wi EkEh L.0me/ 18 - - - - 0.030me/1 - - - - - - - 1@ 0.03mg/] = =

33| 7z a ol aty|  0.2me/1LLTF - - - - — < 0.0lmg/1 - - - = = = = = 1(5] < 0.01mg/1 - =

34 #EROEOEEY 0.3mg/1EAF  |< 0.0lme/l |< 0.01mg/1 [< 0.01mg/l - 0.0lmg/l |< 0.0lme/l [< 0.0lme/l [< 0.0lmg/l |< 0.0lmg/l [< 0.0lme/1 - < 0.0lmg/l [< 0.0lmg/1 |[< 0.01mg/] - 12l [< 0.01me/1[< 0.0Img/1 [< 0.01mg/]
35| #iR U OLEE 1.0mp/18L T = = = - < 0.010mg/1 - - - - = 1A [< 0.01mg/] -

36| Frus b o b &N 200me/ 100 F = - - - - 12.0ma/1 — - - - - — 1[E] 12mg/1 - -

37| = A B UFOILE] 0.05mg/IL T - - - E - - < 0.001me/1 - - - — - - - 1 | < 0.001mg/1 - -

38 Hilkt A4 200mg/ 1 ELT 10.3me/1 9.5mp/1 10.3mg/1 10.2me/1 | [ 9.7/l 10.0mg/1 10.1mg/1 10.5mg/1 10 Admgs | - 10,041/ 1 10.2mi/ | 10.04mg/1 12l 10.5mg/1 9.6mg/ 10. 1mg/1 |
39 mnswa, =rxoon@E | 300me/ 1LV T 46.2mg/1 46.4mg/1 46.5mg/1 46. 2/ 46.4mg/1 48.0me/1 46.9my/ 46.4mg/1 46.6mg/1 16.6mg/1 46.2me/1 46.3mg/1 - 12/ 48mg/1 ABmg/1 47mg/] |
40 IR 500me/1LLF - - — - 144mg/1 : - - - - - - 1] 144me/1 - =

41 BEAA L Fiins R 0.2mg/1A T - = = = 5 - < 0.02mg/1 = - - z 1 < 0.02me/l =

42 A AR 0.00001me/1LA T - E 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1 - - - - - 3| < 0.000001mg/1| < 0.000001mz/1] < 0.000001mg/]
43| 2- A A Vil FA— 0| 0.00001me/1LL - - 0.000001mg/1] < 0.000001mg/1] < 0.000001mg/t - = - = = 318 < 00000011 | < 0.000001mes1] < 0.000001mg/1
44| FEA A R 0.02mg/1LAF s - - E < 0.002mg/1 - - - 118 < 0.002mg/| = -

45 7= /—IFH 0.005mg/1LA T = = — < 0.0005mg/1 = — E = - 1] < 0.0005mg/1

46| FH (R AR (TOC)D &) 3me/ 1L T 0.20mg/1 0.20mg/1 0.20myp/| . 0.20mg/1 1.30mg/1 |< 0.30meg/1 [< 0.20mg/1 |< 0.20meg/l [< 0.20mg/1 - < 0.20mg/1 |< 0.20mg/1 |< 0.20me/1 - 12[H] L3mg/1 0. 2mg/l 0.3mg/1
47 plifiE 5.80L F8.6LLT 6.9 6.9 6.9 - 6.9 7 7.1 6.9 7.0 7.0 — 7.0 6.9 6.9 12[6] 7.1 6.9 7.0
48 i BEETRD HEERL AaiieL R RERL Rl BEERL ERL RELRL Rl BEARL e RERL 12[61

49 B BE TR il ZEeL Bzl Yaas EXTS RELL AL A BRERL Zahl YA BERL 1200

50 (BB SELLF 0.5 0.5 0,508 = 0.5/% 0.6/ |[<  0.5F 0.5/ |<  05E < 0.5 - < 058 [< 058 [<  05F 12 0.66F 0.5/% 0.5/E
51 I SELLT 0.055 006/ 0.06JF - 0.05/% 0.05% [<  0.10F 0.0655 |< 0.08# |[< 0.06H < 0.068F |<  0.088F |<  0.058 126 |<  0.10% (.05 00,05 HE
58| e Gl B Lk ) 1.3mg/1 0.6mg/1 0. B/l 1.6mg/1 1.3mg/1 - 1.6mg/1 0.6mg/1 0.9mg/1 1.2mg/1 0, Gmng/1 0.5mg/1 115 1.6/ | 0.5mg/1 1.0me/1
108 A e 142,64 S/cm|  139.3u S/cm| 138,54 §/en 142.14S/cm|  143.9 1 S/cm - 14494 S/cm| 14174 85/cm|  141.1u 5/cm 147.6 4 S/cm| 142.8 4 S/cm|  138.6 u S/cm - 11[H] 147.6 4 S/cm|  138.6 4 S/emi| 14224 S/om
109 e e o 7.42mg/1 7.67mg/1 7.60mg/1 — 7.57mg/1 7.68mg/1 - 7.49mg/1 7.63mg/] 7.88me/1 - 7.70mg/1 7.90mg/1 8.09mg/1 - 1115 8.09mg/ | 7.42mg/] 7.69my/1
110 A A (@] @] O @) (@] @] @) @] O © @) O ) O O 15[8]
111 TS E = = - = - = - - =
112] KB s (99771287 hxt G 81) = = .
113|207 iy 2 bt — 2 AR = = - - - = =
114 LT NTT 0 ir A = B = =

A KIEHK




585 K IR K

HA% AE R BRA . : _
;) 5H 6H 6H 2 E 7H 8K SR 10J1 11K 12H PEES T 17 27 38 SHEEA | mEi | RAE eV IE iy

100 NO. - - 53 H190303 - - F192279 - - 53 H191151 : - 53 H191481 | _— |
101 RAREH H = R1.6.4 R1.6.12 = R1.9.19 R1.12.3 R1.12.17 - R2.3.3 R2.3.18 |
102 FE g (HA) - - [ &Y = - &Y £ D) &Y Wmh | _— ———
103 FE(EA) ) D) - &9 - g ®0 ) &) | _— o
104 FR A - - Il EREABEAS - EWA SIS — Pl Aol ERAABEAI|  EEAKEBEAIE
105 L — 17.4C 15.1°C — 14.9°C - 1.2°C 0.5°C -3.9C 4.9C 7[E] 17.4°C 3.9°C 1.2°C
106 Al = 12.4C 11.3°C = 13.0°C - 3.0C 2.2C = 0.5C 1.8C iE] 13.0C 0.5C 6.3°C
107 TR AR 0.1mg/12L £ - - - - E - - - - - - E - - - =

1 — A 100 E&/mILL T = 12 = = 260 = 16 2 - - 24 Aff] 260 12 78

2 I mishino e = [idas] = = TR - R = - Rt = 481

3| AR AR OO EEas]  0.003me/ 1L T = - E = - < 0.0003me/1 - = - —~ - 103 [< 0.0003mg/1 = T

4] RERE OSSR LY | 0.0006me/1EL T = - - - — < 0.00005me/1 - - - - - 1B [< 0.00005mg/1

5| HLr RUMEO S | 0.01mg/1ELF = = - < 0.001mg/1 = = - - 1 |< 0.00lmg/1 - -

6| ShiRUEOLEY 0.01mg/1LATF = = = = = = < 0.001mg/1 = ~ = - - = 1 |< 0.00lmg/1 — =

7| __ERERUEO{EEY 0.01me/1ILAF = - = E = <_0.001lmg/1 = = = - ~ 1E  |< 0.001mg/1 = -

8| AffiroiMbEdy 0.05me/1LA T = = = = = = <_0.001me/1 = 2 = = = - 1A [< 0.001mg/l = -

9 AL RS 5 0.04mg/1LA T = < 0.004mg/1 = - = < 0.004mg/1 = < 0.004mg/1 = - - < 0.004mg/1 - 4B |< 0.004mg/1]< 0.004me/1|< 0.004mg/1
10] 7kt =B uiike 7| 0.01mg/ILA T = = E = £ = < 0.001mg/1 = = - = = - = 1fH] < 0.00Lmg/1 = -

11| GF g e M OOl AR 10mg/ILL T = 0.09mg/1 — < _0.50mg/1 = 0.05mg/1 = = - 0..29 — 4[a] < 0.50mg/1 0.05mg/1 0.16mg/1
12| ZoFERUEDILED 0.8mg/1LAF = = = - - = < 0.08mg/1 & = = = = = - 1@l |< 0.08mg/l =

13| RyREUTLE 1.0mg/1EAF = & = = 5 0.02mg/1 =z - - = = — = 1[e 0.02mg/1 = =

14 i (Lt 0.002mg/1LA T : = - - - - < 0.0002mg/1 = = = - - 1E [< 0.0002me/1 E =

15 14 AFt 0.05mg/1L T = = = = E < 0.0050me/1 2 = = = - = = = 1B |< 0.005mg/1 = -

16| vatz-y st B a-Le-vrensrvy | () Odmg/ 18] F = - - - = < 0.0004mg/1 - - - E - = B 18] < 0.0004mg/1

17 Franiis 0.02mg/1LA T = - E - = < 0.0002mg/1 = = E N - - = 18 | < 0.0002me/1 E =

18] FhIrupeFL v 0.01mg/1LAF = = - - < 0.0002mg/1 - - E — - = > 16 [< 0.0002mg/1 - =

19 FZopTFL 0.01me/ILL T - E = E B B < 0.0002mg/1 = = — - - - - 13 | < 0.0002me/1 -

20 ~y 0.01mg/1LA T - = - = < 0.0002mg/1 - - = = = = - & | < 0.0002mg/1 = =

21 i 0.6me/1LL T - = - - - - - = - - - - - E - = =

22 2o TEiEE 0.02me/1LA T E - E E - - B - - - - — - = - = =

23 kil Ly 0.06mg/1LA T = - = - = - = = = - = = = =

24 o UTnEEEE 0.04mg/1A T - - E — - = - — B B = = — - - -

25| A mEInnAy 0.1meg/ILA T = = - - = - = = - - - = = - - S

26 WA 0.01mg/1LAF = - - - = - — - - B - - B B - = =

27 R AT 0.1mg/1LAT = - - — ~ = B = - = - - - - - E

28 R oo BERE 0.2mg/ILA T - = - - - B - - - B E — - - = -

29|  TRESVmaAYL 0.03mg/ILLF - - B B — - - - B — — - = — - - - =

30 7 aERAA 0.09me/ILA T = - - - - — = - = = = - — - - -

31 FNLT ATER 0.08mg/1LATF B — - - - - - = = = m - 5 - E -

32 mEfpRkUEa{tsy 1.0mg/16LF E - = - = - < 0.010mg/1 - = = —- = = = - 1E < 0.00mg/l = -
| Fui=rn B UEOLEYW|  0.2mg/l1EAT = = - = 0.01mg/1 - = = 3 - = = 1[H] 0.01mg/1 = =

34| BRRUEOLAY 0.3mg/1L4F = = 0.10me/1 - = = 0.11mg/1 - - 0.12mg/| - = B 0.03mg/1 - 4= 0.12mg/1|  0.03mg/1|  0.09ing/]
35| SR OEOLEY 1.0mg/1EL T = - - - - = < 0.010mg/1 = = B = = = - 18 [< 0.01mg/l 5 =
36w aR US| 200me/1LATF - = = = = = 7.0mg/1 = - = = = = = - [{E] Tmg/1 = -

37w M RO E | 0.05mg/ILATF = - = = 0.060mg/1 - = = = = - = 1A 0.060mg/] = =
38 HE AL A 200mg/1EAT = - 3.6mg/1 - = = 4.4mg/1 = = 5.00mg/1 = - 5.88mg/1 = i8] 5.9mg/1 3.6mg/1 4.7me/1
39 AL Th, /R OAUNE) | 300me/1LLT - 28.3mg/1 = = = 31.0mg/1 = 30.3mg/1 N = 32.4mg/1 = 41| 32me/1 28me/1 Flmg/l
40 % Ry 500mg/1EAT - - - - 64mg/1 - - - - - - - 1] 64me/1 = =

41| B WA 0.2mg/1ELF - - = - = = < 0.02mg/1 = = - — - — - 1@ |< 0.02me/1

42 VA AL 0.00001mg/1EA T = - - = <_0.000001mg/1 - = = - = - 1@ < 0.000001mg/1 - -

43| 2= AF A VR A4 1] 0.00001me/1EA T = = — — < 0.000001mg/1 = = = = - = 1J81 < 0.00000 1] = =

44|  FEAA SRR 0.02mg/1LA T = = - - = < 0.002mg/1 - = - - - - 1 |< 0.002mg/1 =

45 Tx/—H 0.005mg/1LAF E = : - - < 0.0005mg/1 - - - o - = - = 1[E  [< 0.0005mg/1 =

46| HHH SERER (TOOOR) |  3me/LLA g 1.80mg/1 - = 2.00mg/1 = 1.60m/1 = 1.10me/1 = 481 2.00mg/1 | L.10mg/1]  1.60mg/|
47 pl 5.821 E8.6LL T - 7.4 - 7.7 - 7.3 - 7.2 - 4[] 7.7 7.2 7.4
48 b ER QAN = = Rk - - = : - = Bikd = - RERL 358

49 S RE TN = = EIHY = = EERL - R BT - - EERL = e

50 {51 SELLT = 5.9 = 5 7.0 = 1.5 . 2.8 = 4[H 1.0 2.8 0.l
51 i 2BV = 0.6 - = 0.80F = 0.76/E - - = 0.30F 4[H] 0.80% 0308 0635
58| fiikt (B~ A Beb Yy AR E) = - 5.7me/1 = = - = . 5.3mg/l - = 2.0mg/1 318 5.7meg/1 2.0me/1 4. 3my/1
108 Al = 92.5 1 S/cm = = = = 96.2 4 S/cm E - 99.6 1 S/cm = RIE 99.6 4 S/cm|  92.5uS/cin] 98,14 5/cm
109 fftfiseA > = 4.84mg/1 = - - 5.45mg/1 = = 7.91me/1 3 7.91me/1 4.84mg/1 6.07mg/|
110 A BT £ = - - - = = = = -
111 SN - - 0f&/100ml - = -~ 0f&,/100ml OfEl/100ml [ 3f OfE/100ml| _0fiil/ 100mi]  OfH/100m]
112 Al 297 by o1 EHRITIE - ) = = = - i = = A RIE]
3[FIT AR d T — AR = - - - - - e = - E 1l Offd
14| 77U RR = = = - O - = - ) O -
115 TUE=TRER E = = - - - . - - -




19

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

HEifraKIg K

36

37

38
39
40
41
42
43
44

46
47
48
49
50
51
58
108

109

110

111

112

113

114

EEP AEL . . Lul& L . ]
45 5H 6H (EESEE 7A 8H EGEE] 104 115 128 124 2B 18 2R 3 A8 &N | EEE] BRI Je i 0
NO. 54 54 b4 17190931 54 54 F192283 54 54 54 F193321 54 54 54 F194352 el I el
FEARSEA B H31.4.2 R1.5.7 R1.6.4 R1.6.12 R1.7.31 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 RI.11.5 R1.12.3 R1.12.11 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18 | _—
Ff (il E1) [ . [Z0 EY ®)Y iEh i i 2y E] EY) i fEh 0 an |
FE(4E) &9 ifi Y 7Y AL (20 rEh i B0 Y &Y &Y = 7 Eh
R Em@er. —| uEamtos—| amo—raaon]|  age—sauom|  emammesos-|  wme-soaom|  wme—smaok|  emsmwneos-|  Emo—soom|  emdsmEee | sEEEREy-|  SAEERIEC S| BRERERL S| eREREFC S L 5 _'__,.--""""—_
il -0.8C 6.7C 17.8°C 15.0°C 19.0°C 26.5°C 14.3°C 17.0°C 5.2°C 2.8°C 0.5°C -1.2°C -6.4C -3.8°C 2.7C 15ME] 26.5'C -6.4'C 7.7C
IR 4.0°C 6.97C 10.8°C 10.8°C 11.8°C 14.0°C 16.8°C 17.0°C 12.0°C 8.5°C 7.2°C 5.8°C 4.5°C 4.2°C 4.3°C 15[a] 17.0C 4.0°C 9,27
TR 0.1mg/1LAE 0.34mg/1 0.36mg/1 0.32mg/1 0.28mg/1 0.30mg/1 0.32meg/1 0.22mg/1 0.26msg/1 0.38mg/1 0.43me/1 0.48mg/1 0.44mg/1 0.49mg/1 0.44mg/1 0.42mg/1 161 0.49mg/1 | 0.22mg/1 0.37m/1 |
— R 1005E %R/ mlLL T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 - 0 0 1 = 1205 1 (i 0.083:434333)
B BisEhdenod ThEH Al EH RAgH - A AR G dis) R iRt okt - GRS L] i ER3i 12
BB UEOES] 0.003mp/18L T = - - E - < 0,0003mg/] E = = = = E - 1/ |< 0.0003me/1
ARSRR OEOfEY | 0.0006me/1EL T E = = = = < 0.00005mg/1 = - = - - - E 1B < 0.00005m/1 - =
LLrRUEOESY | 0.01meg/IBAT = - = = < 0.001mg/1 - - - - = = 1F [< 0.001mg/1 - =
Sl eEey 0.01mg/1LA T - - - = = = < 0.001mg/1 = = = = - = = 1 [< 0.00lmg/1 = =
b3k e O DS 0.0 Limg/ 1L T - - 0.004mg/1 = = 0.004mg/1 - - 0.003mg/1 - - = 0.003me/| 418 0.004mg/1]  0.003mg/1]  0.004um4/1
Az (S 0.05mg/1LL - - = - = - < 0.001mg/1 = - = - = - - — 17 < 0.001mg/1 = =
LAl P 3 0.04mg/ AT | < 0.004mg/l | < 0.004mg/l | < 0.004me/1 - < 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 [< 0.004mg/| = < 0.004mg/1 [< 0.004mg/! [< 0.004ma/l - 12 [< 0.004mg/1] < 0.004mg/1] < 0.004mg/1
w7l U e T | 0.01mg/1PA T = - = < 0.001mg/1 = - < 0.001mg/1 = = - < 0.001mg/1 = = - < 0.001mg/1 4[=] < 0.001mg/1|< 0.00img/1| < 0.001my/1
AR A e COlsER R ] 10me/IEAT 1621/ 1.60mg/1 1.64mg/1 1.63mg/1 1.56mg/1 1.60mg/1 1.58ma/ 1.58mg/1 1.65mg/1 = 1.55me/1 1.67mg/1 1.53mg/| S 12[H1 1.67mg/1 1.63me/| 1.69mg/1
ZyREUEOEY | 08ma/IELT B = - E = - 0.14mg/1 = B = = = - - = 1 (5] 0. 14me/1 = E
B UEOEED 1.0mg/1LA T = E = - = 0.02mg/1 = - = = - = = 1] 0.02mg/1 = -
R 0.002mg/154 F - - = = = E < 0.0002img/] = - = = = 1 [ < 0.0002mg/1 = -
1,4~y 0,05mg/ L1 F - = - - < 0.0050mg/1 = = = =] - E 15l (< 0.006mg/l
s z-wanty; gt ot | 0.04meg/IEL T — - - - - < 0.0004mg/1 - - - - - - = 16 |< 0.0004mg/1 = -
Tranil 0.02mg/ILLT = = - - — |- 0.0002mg/1 = = = = s = z 1E [~ 0.0002mg/] - -
FNFaunmFL s 0.0Lmg/1EL T = = - - = < 0.0002mg/1 = - = - = 1a | < 0.0002me/1 4
e o 0.01mg/1EL T 2 ~ = - = - < 0.0002mg/1 = = - - - - - 1E | < 0.0002mg/]
o 0.01mg/1LA T - = - ~ - = < (.0002mg/1 = = - = - - 1| < 0.0002me/] = -
TG 0.6mg/1LA T = = - < 0.06mg/1 - = < 0.06mg/1 = = - < 0.06mg/1 - — < 0.060mg/] 4[] < 0.06mge/1 | < 0.06mg/l | < 0.06mg/l
s it 0.02mg/1LAF - = < 0.002mg/1 - = < 0.002mg/l = = < 0.002me/1 - =~ < 0.002mg/1 4B | < 0.002me/1] < 0.002mg/1] < 0.002me/1]
Honzbb 0.06mg/ 121 T = - = < 0.0002mg/1 = <_0,0002me/1 - = = < 0.0002mg/1 = - < 0.0002mg/1] 4E < 0.0002mg/1] < 0.0002mg/1] < 0.0002mg/]]
AR 13 0.04mg /1A T - - < 0.003ma/1 = < 0.003mg/1 = < 0.003mg/1 = - - < 0.003me/ 1 4]5]  |< 0.003mg/1]< 0.003mg/1| < 0.003mg/1
DTS OaA 0.1me/1LA T N - = 0.0004mg/| - = 00006/ - = = 0.0003mg/1 = 0.0005mg/1|  4[al 0.0006mg/1|  0.0003me/1]  0.0005mg/)
e 0.0Lmg/1ELF = = < 0.00Ling/| = < 0.001mg/l — = <_0.001mg/1 = - - < 0.000mg/) [ 4B |< 0.001mg/1{< 0.001mg/1]< 0.001mz/1]
AR~ AS 0.1mg/1LA T = - = < 0.0010mg/1 - - 0.0015mg/1 - = 0.0003mg/1 = — 0.0008mg/1| 4[] 0.0015mg/1] _ 0.0003mg/1| _ 0.0009mg/1
RN 2 oofifEl 0.2mg/1LA T = = < 0.003me/1 = < 0,003me/] - < 0.003me/1 = - — < 0.003mg/1 4[] < 0.003me/1] < 0.003mg/1] < 0.008mg/1]
FOESauAyL 0.03mg/1LAF - - j < 0.0002mg/1 - = 0.0003meg/1 — - - < 0.0002mg/1 - — - < 0.0002ma/1| 4[5 0.0003mg/1} < 0.0002mu/1f  0.0002mg/1
Bl 0.09mg/1LAF - - < 0.0004mg/1 - - 0,0006mg/| - - - < 0.0002mg/1 - - 0.0004mg/1|  4[E] 0.0006me/1| < 0.0002me/1|  0.0004mu/1
FILT T EN 0.08me/1LA T - - — < 0.008mg/1 = < 0.008mg/1 - - - < 0.008mg/1 - - - < 0.008mg/1 4B [< 0.008mg/1]< 0.008mg/1]< 0.008mg/1
| R R oL 1.0me/IBA T - - - - - < 0.010mg/1 - = - = - = 1 [< 0.0lme/l - =
TAE=r A RUEOLES] 0.2me/IBAT - - - — - - < 0.0lmg/] - - - - : - 1B [< 0.01me/l = =
g D& 0.8me/LEA F  |< 0.0lmg/l |[< 0.0lmg/l |< 0.01mg/1 < 0.0lmg/l [< 0.0lmg/] |< 0.0lmg/1 |< 0.01mg/l 0.05mg/1 0.0:3mg/1 0.03me/1 |< 0.01mg/l 0.02mg/1 - 12[a] 0.06mg/1 | < 0.01mg/I 0.02mmg/1 |
SR DG 1.0mg/1LL T = - = - - - 0.040mg/1 - - - - = = 1[El 0.04mg/1 - -
TR ARG EOLEY]|  200me/ LT - = - = 12.0mg/1 - = - - : 1] 12t/ = —
B U OS] 0.05me/ 1T = : ~ - — - < 0.001me/1 = - = - — . 1[a [< 0.001mg/1 - =
o 200mg/1LLF 7.4mg/1 9.6ma/1 10.3mg/1 10.2mg/1 9.71mg/1 10.0me/1 10. 1mgz/1 10.64mg/1 |  10.42mg/1 10. 1mg/1 10.21mg/1|  10.14me/] = 12[F 10.6mg/1 7.3me/1 9.9me/1
AN L 7Y FZy LEEE) | A00med 1 2L T 4. 4mg/] 46.7mg/1 47.0mg/1 — 46.2mg/1 46, 4my/1 49.0mu/1 46.7mg/1 46.9mg/1 A6 8w/ 1 = 46.9mg/1 A Amg/1 46.Tme/| B 1205 Amp/l 4hmy/t 4Tmg/1
Wk rEEy 500me/ 1L T - ~ - = - 144me/1 - - - - - - - 1 [ 144me/1 ~ -
o 1R sl 0.2me/1LA T = - - < 0.02mg/1 - - - - - 1E [< 0.02mg/1
VA AZ 0.0000 Limg/ 144 T = = - - - < 0.000001mg/] - - - 18 < 0.00000 g/} - -
2— Al A VAR A — 2] 0.00001me/LUATF = — - < 0.000001mg/1 - - - - 1] < 0.000001mg/] - =
A A I i 0.02mg/1LAF — - — - ~ < 0.002mg/) - = - 15 |< 0.002mg/1
7 x /) — 0.005mg/1EL T = - = - < 0,0005mu/| = = - - = - = - 1@ | < 0.0006mg/] -
AR (2 frilit (ToC)D ) 3mg/1LL T 0.20me/1 0.20m/1 0.20mg/1 = 0.20mg/| 0.20mg/1 |< 0.30mg/1 0.20mg/l |< 0.20mg/l |<  0.20mg/1 - < 0.20mg/1 0.20mg/1 0.20me/1 - 12B] |< 0.3mg/l 0.2mg/1 0.2mp/1
pHit 5.8L1 F8.6LLT 7.0 7 7 7.0 7.0 7.0 7.0 7 7.0 7 7 7 12[a] 7.0 7.0 7.0
bk BT RERL Rl RERL Bl LA Rl EXTD BERL Bl Byl AL EERL — 126
B& EHE TR XA REL AL - Bl S8iel 2L EX A BERZL Tl Bl BERL BiERL 126
e HEELLT 0.5/ 0.6 0.5/% ~ 0.5/ .58 |< 058 0.5[F LR 0.71 - 0.7 < 0.5 0.5 120 1.1RE 0.6/% 0.6/
i EE 2ELLT 0,05/ 0.051 0.05F 0.05/E 0.068 [<  0.108 0.068F |< 0.05/F |< 0.06HE 0.05[ [<  0.06/E 0.050E - 12[a < 0108 0.051F 0058
A GB~ o B AE R ) 1.3me/1 1.2mg/1 1.3me/1 1.3mg/1 0.8mg/1 = L8mp/1 1.6mg/1 1.3mg/1 0.6me/1 1.5mg/1 0.5mg/1 - 111A] 1.6mg/1 (1. 5mu/| 1. 2m/)
ER R 146.8 S/cm| 147.4uS/cm|  136.6uS/cm - 148.9 1 S/cm|  151.0 ¢ S/em ~ 150.0 u S/cm|  149.1uS/cm|  140.7 1 S/cm 148.4uS/cm| 147.21:S/cm|  142.34 §/cm 11[&] 151.0 u S/em|  136.6 0 5/om|  146.2 u §/ei
i A A 7.31mg/1 7.61mg/| 7.44mg/1 - 7.64mg/1 7.64mg/1 7.48me/1 7.73mg/1 7.76mu/1 = 7.77m/] 7_80mg/1 8.21mg/1 118 §.21mg/1 7.3 myg/ 7.68my/1
S ey @] () [@) O O (@) ) [@] O O (©) (@] O (@] ] 1515]
e S e = - - : - - . -
KIS (7Y 7 bRE YL Wi e - - = = =
PUF AU bae A — 2 AL - - - - - - -
CTNTT v A - - - - -




HEKIS IR

B4 HEEN . . R . ]
45 5H 6H [EESETE TH 8H EEESETE 10 114 127 12H 21 A 14 2H 38 JiZ2EE | mEEk] mXIE 1 ME L
100 NO. = 55 H190305 - F192284 - 55 H191153 E 55 H191483 |
101 KR H - R1.6.4 R1.6.4 - E R1.9.19 - R1.12.3 R1.12.17 - R2.3.3 R2.3.18
102 Ffa (i 1) - [ 20 = = i E = &Y ) = =9 &Y |
103 FlE(En) - &Y £9 - = e - Y D) E 8y W | |
104 AL = ROAESRE|  mAkBSEE — = KB HIBE — W AESBE|  EAkESBE = wnkEoas|  RAKEAAE | | _—
105 Kii - 17.8°C 14.8C - 15.1C - - 1.6C -0.6C = -4.8'C 2.1C TIE 17.8°C 1.8 6.7'C
L06 ik E 10.0°C 10.1°C B 10.5C = - 9.0C 9.6°C = 9.8°C 9.6°C 71l 10.5°C 9.0C 0.8C
107 R 0.1mg/1LL |- E - - - = ~ = - = - = - = = - = -
1 — R 100 EH/ kL T - = 0 - - 0 E 1 E - 2 - 4[H] 2 0 0.76
2 K W tiEh Azt - izt = = Tk = = T - Rt - 4[E
[ A S Ak OFEOEY] 0.003me/10L T = - - < 0.0003mg/1 - - — B - 1E [ < 0.0003mp/]
4| AR OFEoEE | 0.0005me/1EL T = = - = - - < 0.00005me/1 — = = = ~ = e 1[3] < 0.00005mp/| = =
5 L RUEOLEY 0.01mg/1LAT - - = - < 0.001mg/1 = - - - = - 16| < 0.001mg/1 = -
6] SR USEOLEE 0.01mg/1ELF - - - - - = < 0.001mg/1 = - = - - - = = 1H < 0.001mg/1 = =
T EmBRUEOE 0.01mg/1LAF = - - = - 0.003mg/1 = B — E - 1] 0.003mg/1
B Alizasib it 0.06mg/ 120 T - = — = - = < 0.001mg/1 - - - E - - - 1H  |< 0.001mg/l = =
9 faHEE RS 0.04me/1LL T = = < 0.004mg/1 - - < 0.004mg/1 - < 0.004me/1 - = - < 0.004mg/1 - 4E [< 0.004mg/l]| < 0.004me/1]< 0.004mg/1
10] o7 At raw Bk 7| 0.01mg/IBAT - - = = - - < 0.00Img/1 = ~ = = = = ~ 1[5 < 0.001mg/1 = -
11| it iEs g i ) 10me/ILAF = 0.87mg/1 - - 2.30mg/1 - E 1.02mg/1 - - - 2.07mg/1 4[A] 2.30mg/1 0.87mg/1 1.57mg/|
12| 7B UGS O.8me/1EL - = 2 - = = 0.12mg/1 = = = = - - - - 1[5 0.1%mg/1 — =
3 RvFROEOREY | 10me/ALLT = - = 0.02mg/1 = - E B = 16| 0.02mg/1 = =
14 DR 0.002mg/1LL T - - - - - - < 0.0002mg/1 - - - - B - - 1El < 0.0002mg/1 =
15 1 4=k 0.05me/1LL T - = = < 0.0050mg/1 = = - = - 1E | < 0.005mg/l E
16 v21.2-v0axtrs BN 2-1 20 9m0 s, 0,{}41115/.1};‘[7 — - - = = < 0.000425/1 El = = ~ = = = = 1[6] < 0.0004mg/1 = -
17 Traniii 0.02mg/1LL T - - - - - - < 0.0002mge/1 - - - - 5 - 1B | < 0.0002mg/] - -
18| Fh7zuuxFlLy 0.01mg/IAT = = - - < (LO00Zme/1 - - = - - - - - LE [ < 0.0002my/1 =
19 NPT A 0.01mg/1LL - - - - - = < 0.0002mg/1 — - ~ - - - 15 |< 0.0002me/1 - -
20 o by 0.01meg/1LL T = = = = < 11.0002mg/1 - - = = = = 18] < 0.0008mg/1 = -
21 R 0.6mg/1LL T - - = - - = - - - — - E - - - - =
22  nofEfk 0.02mg/15L - - - - - - - - - - - - =
23 FapEl e 0.06mg/1LL T = = = = = = = = = = & = = = - - =
24 o e 0.04mg/LELT - - - - - ~ - - = - = =
25| UFmEsmmAly 0.1me/1LL T - = - = j = B - - - — - - - — -
26 LR 0.01mg/ILA F - - - - - — - - — - - =
27 N I 0.1mg/1ELF - - - - - - - = ~ - - — - - -
28 [DEEET 0.2mg/1EAF = = = = - = . . = - = - = - = =
29| FmEIIopA¥r 0.03mg/1LA F - - - - = = = - - - — - - B = =
30 T aEF A 0.09me/18L T = = = = - - = = = = - - -
31 P BT TR 0.08me/1LL T - = j ~ ~ - = N = = - - = - -
32| WEpERUEO{le? 1.0meg/1ELF — = s - 0.010me/1 = - = = - - JIE 0.0Limg/1 - -
| FAI=mspiEnl gty 0.2me/lELT — = - = - - < 0.0img/] = = -~ - = = - 1B < 0.01mg/l = -
34| #R RO 0.3mg/1LAF = < 0.01mg/1 - < 0.01mg/1 - 0.01mig/1 - - < 0.0lmg/ - 4@ [< 0.00mg/l [< 0.0lmg/l [< 0.0lmg/]
35| @R OToEl 1.0mg/1VL F - - = = = < 0.010mg/1 = - - E - - : 1E  [< 0.01mg/1 - -
36[ FRUT LRGSO EY|  200me/1LL = - = = 11.0mg/1 = = = - = - 10 11my/1 = =
37| i RUZOILEW | 0.05me/ILIT B = S = 0.00 Img/1 = = = = 1[5l 0.001me/] =
38 Mg A 200me/1LLF E 10.0mg/1 - 9.2me/1 - 10.06mg/1 = - 9.65mg/1 4[i 10.1mg/1 9.2mg/1 9.7mg/1 |
39| w o h, = FyAEEY | 300me/1LL T - - 44.2mg/1 - = 50.0mg/| = 44, 2mp/1 48.9mg/1 = 4[] 50mg/1 44mg/1 47mg/1
40 HERILEE 500me/1LL T = - = 144mg/| - -~ - - = - - - 1] 1d4mg/1 =
41| B A Rl A 0.2me/1LA T - = - < 0.02mg/1 — - - - 1 [< 0.02mg/1
42 T A ALY 0.00001mg/ 161 F - - - - < 0.000001mg/1 - - 1B < 0.000001mg/) = =
43| 2= AF A Vi A =] 0.00001mg/ 12T = < 0.000001mg/1 - - - - — 1H < 0.000001mg/| -
44| oA B s AR 0.02mg/124 T = - ) - < 0.002mg/] - : 1 < 0.002me/]
45 7=/ 0.006mp/1EL F = - - < 0.0005mg/| = - = - 1B [< 0.0006mg/1 - -
46| fiimth{ &7 i (TOC)DR) 3mg/ 184 T - - 0.20mg/1 - - 0.30mg/1 - 0.20mg/1 - < 0.20mg/ - 4[] 0.30mg/ 0.20mg/1 0.23mg/1 |
47 pHfE 5.8C4 F8.6LL T - - 6.9 - - - 6.9 - 6.9 - 6.8 4] 6.9 6.8 6.875
48 [3 BEch = BRAL — Bkl = — RERL Al
49 E& BE Tl = = BEERL - - Bl AL - Al 4[f
50 (=S S5ELLTF - 0.5/E - - 0.5 = < ID.5E - < 0.5 - 4[] 0.5 0.5% 0.5H
51 HT 2ELLT = 0.05% - 0.100 < 0.05FF ~ < 0.06& 4 0.10% 0.055 0,061
58| Akt GBv> ¥ A YD LN ) — 1.6me/1 = = = - 1.9me/1 - 1.1mg/1 315 1.9me/1 1.1mg/1 L.5mg/l
108 BRDER - - 145.0 u S/cm - 145.6 41 5/ cnt 149.8 41 §/cm — & 149.8 1 5/c| 1450 4 S/cm|  146.8 4 Sicm
109 BlifiteA A - 8.36mg/1 - - 8.5dmg/1 - B.66me/1 RG] B.6fma/1 8.36mg/1 8.52ms/
110 ACE B = @) Q [@) = = @] - 4[]
111 SR - - - 01 /100ml 0@/ 100ml 0/&/100m! - 01&/100ml 4[] 0fifl/100ml] O/ 100ml]  Of&/100ml
112 KMM (2 bk A i 8T —. A ik - - Nt - T 4[]
113 207 zatil b A — &b = = - - - - = =
114 STNTT AR = - - - = = -
15|  ToE=THREE = - = - =




)1 5 X i A 4 7

A REELE A 57 6 RS A 8H BT 107 oy T27] VRS 5 oA g3 TAZHEE |mhak] EAR | RDE T

100 NO. 56 56 56 F190930 56 56 F192281 56 56 56 F193320 56 56 56 F304208 [ ]
101 HARAEH H H31.4.2 R1.5.7 R1.6.4 R1.6.12 R1.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 R1.11.5 R1.12.3 R1.12.11 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18
102 ERAGIED) Rith W& Kt &Y D) [0 &Y Eh £ &Y Y] 0 = Bo W | ——
103 KIS H) =Y i D) £ Bh ML &0 . 7Y &Y 89 #Y £ £ i, |
104 ﬁ%)ﬂiﬂﬂ‘ﬁ I TE HE K A R B PG R 2 R VS HB R 2 B JU 7 2 A JITE X 2N A JITEI R 2 R IV HI (R 2 B AT J117 M X 2 AR )11 75 i R 43 R D175 U 2 AT [JIIV_LIME’/_}E\'—EE JITH A 2 e U PEH R 4y R DV X 28 R I TEHE R 2 BB / /
105 SR -1 1% 7.4C 18.5C 15.1°C 20.0°C 26.5°C 14.3°C 17.0°C 5.2°C 1.6C -1.0C -1.6°C 6.2'C -4.3C 3.4°C 15[ 26.5°C -6.2°C 7.7°C
106 Kl 4.8°C 8.2°C 10.3°C 11.8°C 12.8°C 14.2°C 14.5°C 13.5C 13.0°C 9.2°C 8.0°C 7.3°C 6.0°C 6.0°C 5.0C 15[d] 14.5°C 4.8°C 9.6°C
107 TR 0.1mg/1LA | 0.28rmg/1 0.26mg/1 0. 24mg/1 0.22mg/1 0.20mg/1 0.16mg/| 0.18mg/1 15.70meg/1 0.25mg/1 0.30mg/1 0.24my/ 0.28me/1 0.28me/1 0.29mg/1 0. 28me/1 15[3] 15.70mg/1|  0.16me/) 1.28mg/1

1 — A 10042 3585 /miA T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12181 0 0 ]

2 s g fHehudenz b Tt i ik HY - TR H s s TR g i g = Tl T tH T - 12[H]

3LHRIT AR UE OS] 0.003mg/ 18l T - = - - - < 0.0003mg/1 - - = - - - 16 |< 0.0003mg/1

4] KB OEO(l S | 0.0005mg/1LL T - - = - - < 0.00005mg/1 - - - - ~ - - 1H < 0.00005mg/] - -

5| ELVRUOZEOLEY | 0.01mg/IBAT = = - = - < 0.001mg/1 - - - - = - - 1a  |< 0.001mg/1 - -

6 SR UFEDILEH 0.01mg/1LL T - - : - - - < 0.001mg/1 - - - - - - — 1B [< 0.001mg/1 -

7] eREEOEY 0.01mg/1LA T - - — — - < 0.001mg/1 - - — - - - - 1 < 0.001mg/1

8 TN AR ] 0.05mg/1LAF = - = = - <_0.001mg/1 - = - = - - — - 1E |< 0.001mg/1 - —

9 ERIelEES 0.04me/ILL T [ < 0.004me/] [< 0.004mg/l |< 0.004mg/1 = < 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 |  0.004mg/1 [< 0.004mg/1 |< 0.004mg/] | < 0.004mg/| - <_0.004mg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 12[A |< 0.004mg/1|< 0.004mg/l|< 0.004mg/]
10] s7AmAA g uthaiee 7| 0.01mg/1IBA T = = - <_0.001mg/1 - - < 0.00lmg/1 - - - < 0.001mg/1 > - - < 0.001mg/1 4 |< 0.001mg/1]< 0.001mg/1]< 0.001mg/1
11| g R R ommAER %] 10me/IBAT 1.29mg/1 L.27mg/1 1.45mg/1 = 1.42me/1 1.25mg/1 1.40mge/1 1.36mg/1 1.56mg/1 1.75mg/1 — 1.82mg/1 1.67mg/1 1.50mg/1 = 12[H 1.82mg/1 1.256mg/1 1.48mg/] |
12| ZyEB LY 0.8mg/ 100 T - - - - — - < 0.08mg/1 - = = = = - - - 1E [< 0.08mg/l =

13| AvEE OOy 1.0mg/184 F = : - - - - 0.02me/1 - - - - - - - - 1[a] 0.02mg/1 - -

14 (e Aot 0.002mg/1EL - = = - = - - < 0.0002mg/1 = = - = - = - 1A [< 0.0002mg/1 — -

15 14-2F %9 0.05mg/1LL T = - - - - < 0.0050mg/1 - — - - - B - 1 | < 0.005mg/l - =

16] vma-y ooty Rotmoa-i2-se0an: | 0,04mg/1LA T - - - — - < 0.0004mg/] - - = — = - 1[5] < 0.0004mg/1 - -

17 LranAy 0.02mg/1LL = - = - = = < 0.0002mg/1 = = = = - = - 1 | < 0.0002mg/1 = -

18| FhFoancFLs 0.01mg/1LA T — - - - - ~ < 0.0002me/1 - - - - - - - 16 |< 0.0002me/1 = -

19 MlZan=FLn 0.01mg/1L T - - - ~ = - < 0,0002mg/1 = = - = - E - 1E | < 0.0002mg/1 - -

20 2 0.01mg/1LLF = - - — - < 0.0002mg/1 — - - - - - - - 1 |< 0.0002me/1 = =

21 ME 0.6mg/1LAT - — - < 0.06mg/1 - - < 0.06mg/1 - - - < 0.06me/1 - < 0.06mg/1 4 |< 0.06mg/1 [< 0.06me/1 |< 0.06mg/1
22 7Ry 0.02mg/ 12 T — = < 0.002mg/1 - = < 0.002mg/1 = = - < 0.002mg/1 - = = < 0.002mg/1 | 4B [< 0.002me/1{< 0.002mg/1]| < 0.002mg/l
23 vzl d 0.06me/15L T - - = < 0.0003mg/1 — : 0.0002mg/1 - - < 0.0002mg/1 — - < 0.0002mg/1| 4B | < 0.0003mg/1|  0.0002mg/1]  0.0002mg/]
24 £y nokhe 0.04mg/1VA F = — < 0.003mg/1 - - < 0.003mg/1 - - - < 0.003mg/1 - - - < 0.003mg/1 413 |< 0.003mg/1|< 0.003mg/1|< 0.003mg/1
25| A oEZnuigy 0.1mg/1LLF - — < 0.0006mg/1 - 0.0005mg/1 - - = 0.0005mg/1 - - - 0.0007mg/1| 4[] 0.0007me/1]  0.0005mg/1]  0.0008mg/1}
26 B3R 0.01mg/1LL T - ~ - < 0.001mg/1 - - < 0.001me/1 = - < 0.001mg/1 - = < 0.001mg/1 4[5 |< 0.001mg/1{< 0.001mg/1| < 0.001mga/1
27 HERU A TAS L 0.1mg/1EAT = < 0.0019mg/1 — 0.0016mp/1 - - = 0.0009m/1 - = = 0.0015nig/1 4E] < 0.0019me/1]  0.0009me/1]  0.0015mg/1
28 [ DPA=1=t 150 0.2mg/1LL T - - ~ < 0.003mg/1 - = < 0.003mg/1 = = < 0.003mg/1 = = = < 0.003mg/1 4[A] < 0.003mg/1]< 0.003me/1|< 0.003mg/1
29|  FwEhmnaAii 0.03me/1ILA T = - - <_0.0006mg/1 - = 0.0005mg/| - - = 0.0004mg/| - = - 0.0005me/1 4fat | < 0.0006meg/1]  0.0004mg/1]  0.0005mg/1
30 F IER/L L 0.09me/18L F — = < 0.0004me/1 - - 0.0003mi/1 - - - < 0.0002mp/ 1 =~ - 0.0003mg/1| 4B | < 0.0004mg/1) < 0.0002mg/1] < 0.0003me/1|
31 BT T ER 0.08me/15) T - - - < 0.008mg/1 - - < 0.008mg/1 = = E <_0.008mg/1 - — < 0.008mg/1 4E  |< 0.008mg/1|< 0.008meg/1|< 0.008mg/1
32| @R UEOLEw 1.0mg/1LA T - = - E = < 0.010mg/1 = - = - = - = - 17l [< 0.01mg/l E =
3B[TAI=T LR UEDIEY|  0.2me/1LLF - - - = - - < 0.0lmg/1 = = = = = = - 1E |< 0.0lmg/l - -

34| SEOEDLE 0.3mg/1LL T |< 0.0lmg/l [< 0.01mg/l [< 0.01mg/1 - < 0.0lmg/l [< 0.01mg/1 |< 0.0lmg/1 [< 0.0lmg/1 |< 0.0lmg/l [< 0.01me/l E < 0.0lme/1 [< 0.01mg/l |<  0.0lmg/] = 126 |< 0.0lme/1|< 0.0lmg/l [< 0.01mg/]
35 ERUFEOLES 1.0mg/1VLF - - - E - 0.020mg/1 = = = - E - B - 1/8] 0.02mg/1 ~ E

36 F AR OO EY]  200me/1LL T = ~ - = - - 6.0mg/1 = = = e = = - 1[8] 6me/1 = =

37| =M B OEO{lE | 0.05me/1ILLF - - — - - 0.002me/1 - - - - - - - E 1] 0.002mg/1 =

38 R R 200mg/1LA T 6. L/ 4, 31m/| 4.9mg/| - 4.9mg/1 4.46mg/1 .4mg/1 5.1me/1 5.2mg/1 5, 19mg/1 = 4.881me/1 4.78mg/1 4.62mg/1 = 12[5] 6.1mg/1 4.3mg/1 5.0me/|
39| vy b w3y a ) | 300me/ LA 64.0me/1 63.7ma/1 63.9meg/1 E 63.9me/1 56.7mg/1 67.0me/1 65.4mg/1 62.5mg/1 62.4mg/1 B 64.2mg/1 58.5mg/1 §8.0mg/1 - 12 67mg/1 57mg/1 Bme/1
40 AR 500mg/1LL T - = - = = 114mg/1 = = - - E = - = 1] 114mg/1 -

41 M A s RmE A 0.2mg/1EL T - = - - = - < 0.02mg/] = - - = = - = = 1m [< 0.02mg/1 - =

42 T AIL 0.00001mg/LEA T = = = = - < 0.000001mg/1 = E = - = E 5 § 1B )< 0.000001mg/1 = =

43| 2-AF )L A VB 1A —/1| 0.00001meg/1LA T — - - E - = < 0.000001mg/1 - = - - = = = Gl < 0,000001mg/) -

44| SEAA L REIEVER] 0.02me/1LL T = - E = = < 0.002mg/ - = - - = — = 1E < 0.002mg/1 = -

45 7 /)—/§8 0.005me/1L) T - = - - - < 0.0005me/1 = - E = E E - 1[E] < 0.0005mg/1 = =

46| AR (L EBRFE (TOC)D &) 3me/1LA T 0.50mg/1 0.40mg/1 0.40m/| = 0.50mg/1 0.40mg/1 0.40me/1 0.45mg/1 0.40mg/1 0.40mg/1 - 0.40mg/1 0.40mg/1 0.40mg/1 - 12[A] 0.5mg/1 0.4mg/1 0.4mg/1
47 pHIE 5.8LL F8.6LLF 6.7 6.7 6.6 E 6.7 6.6 6.7 6.6 6.6 6.6 B 6.7 6.6 6.6 E 1206 6.7 6.6 5.6
48 B BTl Rfel Bl Byl - Bl XA Bl BERL EiielL XA = EX A EX A Xt E 12

49 A Ryl 2H2L Bl BEAL - Rl Bl /el EEL BELL Rl - Rzl B Bl - 12[H]

50 e SELLF 0.6 0.5/ 0.5 - 0.55¢ 0.5/ |<  0.5HE 0.5/ [< 05 |< 06K : < 05H |< 05 |< 0.5 - 128l 0.5/ 0.5/ 058 |
51 i 2ELLT 0.05 0.0 0.05 1 - 0.05/% 0.06F [< 0.0 0.05F |< 008 [< 0.05 = < 00SEE |<  DOSIE [<  0.05F = 120 |<  0.10F 0.05 0.05/%
58| i (B~ M BAY Y Ll 1.6mg/1 0.8mg/1 1.6mg/l 1.9mg/1 1.3mg/1 = 1.9mg/1 1.6mg/1 1.6mg/1 - 0.6mg/1 1.2mg/1 0.8mg/1 = 115 1.9mg/1 0.6me/1 1.4mg/1
108 WA= 149.9 4 S/rm|  149.8 4 S/cm|  151.2 1 S/cm E 152.5 2 S/em|  143.3 i S/em = 155.3u S/em|  151.14S/cm|  150.1 4 5/cm 151.54 5/cm| 144,41 S/cm| 142.4 5 S/cm 11[A] 1553 S/cm| 14244 S/cm| 149,25 S/cm
109 [T e 12.90mg/1 13.98mg/1 13.17mi/1 = 12.79mg/1 12.14mg/1 13.29mg/1 13.1 1 ma/] 13.16mg/1 = 12.4Tme/) 12,06mg/1 12.43mg/1 = 11[E] 13.98me/1| 12.05mg/1| 12.86mg/1
110 KEEER S 8] [& @) O @] [ (@] O @] (@] O O @) Q @] 15H
111 Il ST i 1 = = - - E - = = - =
112 KB (2077 b2y bt S ) - - - = = - - - - - -
113[ 2V TP RBEY O s A —2 AL = = - = - = E — = - = - -
114 CTFNZT A = E - - - E - = - = = = - = - = =




)1 175 1 5 R R 2

. — _ TR 55 AGERUR _ _
fui] 54 64 ESE 7h 8A EEESETE 1071 11H 12H 123281 1A 2A 3H JAEEE | WmAEM | fEAE il ]

100 NO. - - 57 H180304 - F192282 - - 57 H191152 - 57 H191482 |
101 FRREH B - R1.6.4 R2.6.12 - R1.9.19 R1.12.4 RI1.12.11 - R2.3.3 R2.3.18 e
102 FIEILH) - Eh &Y = = &Y &Y D) B |
103 b (N H) - &Y &Y =Y - &Y Y - [0 Tt | 1
104 s - nEpxRmTamE]  nmsapTRss - NEHAN BFRME - NEAABSTAKE|  JIEA KRB TREE TaME FamE
105 i - = 18.5°C 14.3°C — 14.3°C ~ 1.6°C -1.0C - -4.3°C 4.0°C 7] 18.5°C 4,3°C 6.8C
106 kil 10.0°C 10.5C - 13.2°C = 11.0C 10.5°C - 10.2°C 10.0°C 7E 13.2°C 10.0°C 10.8°C
107 R 0.1mg/ILA E : - - - - - - - - - - -

1 — 1002 %S/ mlLA T - 0 - = 0 1 = - 0 18] 1 0 0.26

2 NG BiiEhA ok - TR Al - - AR H TR - 4[]

A AR OO S| 0.008mg/12L T = = - - = < 0.0003mg/1 - — - = 1E | < 0.0003me/1 - -

4l ARSEEUEOLES | 0.0005me/1EL T - - z - < 0.00005mg/1 - = = - 1 [< 0.00005mg/] :

5 HLvRUOEQOEEY | 0.0lmg/IBAT = = - <_0.001mg/1 - - - 1E _ [< 0.001mg/l

6| Sk UEalkESiy 0.01mg/ILLF = = = - - - < 0,001/ = - — - - 15 [< 0.00img/1 - =

7| EBEEOEE 0.0lmg/1LL F = - = < 0.001me/1 = = > = = - = 1E  [< 0.001me/l - =

8 Szl Gt 0.05me/1PA F - - - - - < 0.001mg/1 — - - - = 15 [< 0.001mg/1 = -

9 o A 2 0.04mg/ILA T = 0.004mg/1 = = < 0.004mg/1 - < 0.004mg/1 = — < 0.004mg/1 4B |< 0.004mg/1| < 0.004mg/1| < 0.004mg/]
10| > 7 A A BRI 7| 0.01mg/1IPAT = - = < 0.001mg/1 = = - = = - = 1E |< 0.001mg/l = -

11| e s e e EEE | 10mg/ 1L F - 1.40mg/1 = 1.60mg/1 - 1.64mg/1 - 1.71meg/1 — 4[] 1.71mg/1 1.40mg/1 1.59mg/1 |
12| Z7vERUZEOEEH 0.8mg/1EL T = - = = < 0.08mp/1 -= - = ~ - 1E  |< 0.08mg/l - =

13| RTEREOE &R 1.0mg/1LLF - = - = = 0.02mg/1 = - = = - = 1[8] 0.02mg/1

11 Mg kR EE 0.002me/1LA T — = - ~ < 0,0002me/| - - = - - - - 1 |< 0.0002mg/1 - -

15 1,4- A% 0.06mg/ LA T - = = = < 0.0050mg/| = = = = - - 1] < 0.005meg/1 = =

16| va1.2-v" 20021 R RNT: 2= 1 2-7 onfr 0.0W/ILJ—F - = — = < 0.0004mg/1 = = = » = 11B] < 0_0004mg/] -

17 Laa A 0.02me/1LA T = — = < 0.0002me/1 = = = - - = 1[E < 0.0002me/1 -

18|  FhFyunii 0.0 g/ 1L T - - = < 0.0002mg/1 - = ~ = = = 18] < 0,0002mg/1 = =

19 S s 0.01mg/1LAF = - = ~ = - < 0.0002mg/1 - = = = 1li < 0.0002me/1 = =

90 LA 0.01mg/1LL T a = = ~ < 0.00021ig/1 = - ~ = = - - 1 [< 0.0002me/] -

21 TR 0.6m/ 12T = - - - = - = - - = - - = - = -

22 S fiERE 0,02me/ 1 F = - - - - - - - B - - - —

23 Zrniiib 0.06me/ 11 T ~ - - - E - j E — - - - - - = =

24 ¥ o 0.04me/1IIL T = = = = - = : - - = < = = = = = =

25|  JAeEsanAr 0.1mg/1LATF - = = - — - = = = = - = = = - = = = =

26 FLEiE 0.01umg/ LA T = = = = - = = = = = = - - -

27 by Ay 0.1mg/1LLF - - E - - - E - - - - - - -

28 027 o 0.2mg/1LA T = - - - - - - - = - - - - = - =
T 0.03mg/IAF - - = - - - - = - - - = - E = = =

30 F gl b 0.09mg/1E), T - = = = - = = - = E = - = - = = =

31 LT AT LR 0.08me/1LLF - - - - - ~ - - - - - - - - - - - = E
32| SR O EY 1.0mg/1LLF - S = 0.010mg/1 = - = - E - = = 1f8] 0.01mg/1 =
T iswak oS 0.2mg/1ILF - - = E - = < (.01lmg/] = - = = - E - 1\ |< 0.01mg/1 ~ =
| skROEO(LE 0.3mg/1LLF = 0.01mg/1 E < 0.01ma/1 = < 0.01me/1 - = - < 0.0lmg/1 - 4B |< 0.0lme/L[< 0.00mg/1|< 0.0lmg/]
35 WEUEOEEY 1.0mg/1LAF - - - = = 0.030mg/1 = = = = = - = 11al 0.03mg/1 = =

36[ F R AR EOEEY] 200me/1PATF = = E = = 6.0mg/1 - - = = - - - 1i8] 6mg/1 - -

3 =W R UEOEEH ] 0.05me/ UL T e = - < 0.001mz/1 = E = - = - = 16 |< 0.00lmg/1 = =

38 A A4 200mg/1LA T = = 4.5mg/1 E = E 4.9me/1 = - 5.00mg/1 = - = 4,7Tmg/1 = 41| 5.0mg/1 4.5mg/1 4.8me/|
39 A us, = sFoy @) | 300mg/1LAT = 55.5me/1 - - - 55.0mg/1 = - 52.7Tmg/1 - B 52.6meg/1 - A 56mg/1 Gamge/1 Hdmg/1
10 L) 500mg/ | L), F = = - = E B 94mg/1 - - - B - - J1E] Gdmg/1 - =
41| R R A 0.2mg/ 1L T = - B E < 0.02mg/1 - - - B E 1E  [< 0.02mg/1 - -
43 VA AIY 0.00001me/1LA T - - - - < 0.000001mg/1 - - B - - 1[5 < 0.000001mg/1 -

43] 2— A sl A V7R ok — -] 0.00001me/1LA T = - - - - < 0.000001mg/1 - - - - - - - - 1@ < 0,000001mg/1 - -

44f  FEA A N s 1 0.02mg /1L = - = < 0.002mg/1 = = - - = B - 1E  |< 0.002mg/] - =

45 T/ = 0.005mg/1EL T - = = - = = < 0,0006mg/1 - = = - - - n 1B [< 0.0005mg/] =

46| A (EEBRREOOO) [ 3me/18LTF = 0.40mg/1 = - 0.40me/1 - 0.40mg/1 - = = 0.40me/1 4[] 0.40mg/1 0.40mg/1 0.4/
47 pHiE 5.80L E8.6LL T B E 6.6 - - 6.6 = 6.5 — - 6.6 - 4[5 6.6 6.5 6.576
18 LN BE T2 = BEQL - = - - = BERL = = Xt = 3l

49 B5 AR TR = REERL - = Bl = = B2ERL = - Bl 41a]

50 A S5ELLT = 0.5/ = - = < D.5HE - 0.5 = = < 0.5 - 41| 0.5 0.5/ 0,588
51 B 2T = 0.05% - < 0.1p8E - - 0.05F = < 0.051 = 4 |[<  o.100 006 0,06/%
BB #1848~ 2 B VY AR E) = - 1.4me/1 = - = = 1.6me/1 = = 1.1mg/1 3pEl 1.6me/1 1.1me/1 LAmge/1 |
108 BERnS = 137.94 S/cm E — - - 134.5 u S/cm = — 132.9 1 S/cm 1G] 137.925/cm]  132.9 3 5/em]  135.1u S/cm
1049 it Bt A A2 = 12.25me/1 = 12.18mg/1 - = 11.68mg/1 = 3] 12.26me/1]  11.68me/1]  12.04mp/1|
Lol KEEHES - = - g 6] - - : _ T
111 R SN = Of#l/100ml - 0f&/100ml - - - 018/100ml - 0f#/100ml 18] Ofil/ 100ml| O,/ 100ml| 044/ 100m}
S B T e DR K o) E E - G = = Attt S = TR = = T Al
VL3 20T R B A — S AL E — - - - = - = = - - -
114 CTNFT T RE E B - - — — = -
115 T THENES = = = = 5 = = = =
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Ll KGR (B A R E

FEA KRB % 57 3 RS A 5A GBS 107 17 77 THERE 7] ] 5 SHEAE | marik] BAE | R T
NO. 58 58 58 F190932 58 58 F192285 58 58 58 F193322 58 58 58 F194353 | _—" _
fRAEEH R H31.4.2 R1.5.7 R1.6.4 R1.6.12 R1.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 R1.11.5 R1.12.4 R1.12.17 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18 —
K& (F18) 2D AL &AL &l &Y L £ Hi a4 =1 &Y fith e =1 21 o
K (G HE) #y 55 &Y Y -0 Wit a&b AL £ &) £ -3 E ] 2 L
A T TR TR MR R e o—| PSR EE|  craRBMRET|  eemwmeor—| il | maRAED|  h@BURHTR|  ewmescos— | QuRRHRERT  P@BBURERT)  CHBBMRERT|  emsrge s
R 0.0°C 13.0°C 20.0°C 16.0°C 23.0°C 30.0°C 14.0°C 23.0°C 5.0C 0.0°C 0.0°C -1.0C -7.0°C -4,0C 4.0°C 15]a 30.0C -7.0°C 9.1°C
Kk 8.0°C 13.5°C 17.0C 14.5°C 17.0°C 20.0°C 18.5°C 19.0°C 15.5°C 1.2°C 10.0°C 13.0°C -6.5C 6.0°C 7.0°C 15 20.0°C -5.5°C 11.6°C
FREFIE 0.1mg/1LA £ 0.26mg/1 0.38mg/1 0.32mp/1 0.28me/1 0.26mg/1 0.16mg/1 0.24mg/1 0.30me/1 0.32myu/| 0.34mg/1 0.34mg/1 0.34mg/1 0.26my/| 0.28mg/1 0.26mg/1 15[8] 0.38mg/1 0.16mg/1 0.29mg/1
— R AT 1008 %8/ mlL T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12[a] 0 0 0
i frthxhie ok i TR N AR Tk th N dss it Ak R - g A R = 129
AR LR OEOEEH] 0.003me/ 1L T - = - = - = < 0.0003mg/1 = - = = - = = - 1E  [< 0.0003me/] -
AR OIS 0.0005mg/1LA T = = = = < 0.00005mgz/1 = = - - - = < 0.00005meg/1
Tl BOZOlEW | 0.0img/IBLT = = = <_0.001mg/1 = = = = - 1A |< 0.001mg/l -
e i 0.01mg/12A F = - = = < 0.001mg/ = = = - = 1E < 0.001mg/1 - -
LR R FEOLEY 0.01mg/ILA T ~ - E - E = < 0.001mg/1 = = = - = - 1E  [< 0.001mg/1 = =
iz Al & 0.05me/1LA T : = e = E - < 0.001mg/l - - - = E E - - 18 |< 0.00lmg/1 - =
RN RE R 0.04mg/ILL T 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 [ < 0.004mg/| - < 0.004mg/1 | < 0,004mg/l [< 0.004mg/] | < 0.004mg/1 |< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 - < 0.004mg/1 | < 0.004me/1 [< 0.004mg/1 - 12081 | < 0.004mg/1[< 0.004mg/1]< 0.004mu/1]
T AAA R UHES T 0.01mg/1EL T E - = < 0.001mg/1 - = < 0.001mg/1 E - = < 0.001mg/1 = - E < 0.001mg/1 4 |< 0.001mg/t{< 0.001mg 1< 0.001mg/1
il e R EARE R K| 10me/IBA T 0.96ma/1 0.41mg/1 0.29mp/1 - = 0.38mg/1 0.30mg/1 0.50mg/1 0.51mg/1 0.33mg/1 0.38mg/1 - 0.43mg/1 0.44mg/1 0.42me/1 = 12[E 0.96mg/1 0.29mg/1 0.45mg/1
FoF R UFOLED 0.8mg/1LA T = E = = = < 0.08mg/ - = - - - E - - 1H | < 0.08mg/l -
FEREOEOLEE 1.0mg/1LA T - = = = E 0.01mg/1 E = — - - E 1[E] 0.01mg/1 = =
gl e 8 0.002mg/1LA F = = - = = <_0.0002mg/1 - - = - = = LB |< 0.0002mg/1 = =
14— 0.05mg/1LA T = = - = = < 0.0050mg/1 - E E E — - — 1E  |< 0.005mg/l = -
Y1275 a0z L B R A-1,2-9 pau Ty 0.04mg/1LA F - - — = < 0.0004mg/1 = = = = = = - 1[B] < 0.0004me/1 =
DAASIEY 0.02mg/1LA T £ = = E < 0.0002mg/1 - = = - = = 18 |< 0.0002mg/1 - =
FhFsonTF L 0.01mg/12AF - - - - = < 0.0002mg/1 - = = - = - - 1[E < 0.0002mg/1 - -
B e e n 0.01mg/1LATF E — - = = = < 0.0002mg/1 — - = - — - — 18] < 0.0002mg/1 = <
A 0.01mg/1LAF = = = - = < 0.0002mg/| - - E - = - - — e | < 0.0002me/1 - =
h RNk 0.6mg/1LAF - = < 0.06mg/1 £ - <  0.06mg/1 = — < 0.06mg/1 = = - < 0.06mg/1 4[5] < 0.06mg/1 [< 0.06mg/l [< 0.06mg/]
ook 0.02mg/1LA T = - E < 0.002me/1 = < 0.002mg/1 E E - < 0.002mg/1 - - < 0.002me/1 4|l |< 0.002mg/1]< 0.002mg/1]< 0.002mg/1
PR 0.06me/ 1L T = 0.0037mga/1 - 0.0086mg/1 - 0.0016mg/1 - = E 0.0027mg/1| 4 0.0086mg/1|  0.0016mg/1| _ (LoO42m/1|
DPAIEL 0.04mg/1LA T = - < 0.003mg/1 E B < 0.003mg/1 = = = < 0.003mg/1 = - = < 0.003mg/1 4F] | < 0.003mg/l|< 0.003mg/1{< 0.003mg/1
U7 nEsaaiy 0.1mg/1LAF = = - < 0.0002mg/1 = = < 0.0003mg/1 = - < 0.0002mg/1 - = n <_0.0002mg/] 415 < 0.0003mg/1| < 0.0002mg/1| < 0.0002me/]
R 0.01mg/ILA T = = — < 0.001mg/1 - < 0.001mg/1 = - < 0.001me/1 = < 0.001mg/1 4F]  |< 0.001mg/1|< 0.001mg/1|< 0.001mg/|
R ot A% 0.lmg/ILA T = 0.0048m1g/1 = = 0.0111me/1 - - - 0.0025mga/1 - - — 0.0038mg/L| 4 0.0111mg/1]  0.0026mg/1]  0.0056m/1}
SFAsial:|7 0.2mg/1LA T = = N <_0.003mg/1 = = 0.006mg/1 = = - < 0.003mg/1 = = < 0.003mg/1 4= 0.006mg/1| < 0.003mg/1{  0.004mg/]
FUET A 0.03mg/1LA T H - 0.0009mg/1 = = 0.0022mg/1 = ~ 0.0009mg/1 = — = 0.0011mg/1 4[] 0.0022mg/1]  0.0009mg/1]  0.0013mg/1
ORI L 0.09mg/1LA T - = = < 0,0002m/1 = - < 0.0002mg/1 = - - < 0.0002mg/1 - = < 0.0002mg/1 4[E < 0.0002mg/1| < 0.0002mg/1] < 0.0002mg/1
T T ER 0.08me/ 1L - - < 0.008mg/1 — - < 0.008me/1 — - < 0.008mg/] - - - < 0.008mg/1 46 [< 0.008mg/1] < 0.008mg/1]< 0.008mz/1
G EEED 1.0meg/1LA T = = - - — - < 0.010mg/1 - — - - - - = 1[H] < 0.01mg/1 - -
T AR OEDEH|  0.2me/IEAT - - 2 = - 0.01mg/] = - = = = - = - i) ORI, = =
R OFDIL-EY 0.3mg/100 T 0.0Img/l [< 0.0Img/1 [< 0.0lmg/l - 0.0lmg/l [< 0.0lmg/] [< 0.0lmg/l |< 0.0lmg/1 |< 0.0lmg/l |< 0.0lmg/l - < 0.0lmg/l |< 0.0lmg/1 [< 0.01mg/l — 12E  [< 0.0lmg/l[< 0.0lmg/1[< 0.01mg/l
ROl aE) 1.0me/1LA T - - - - — - < 0.010me/1 — - - 5 - = - IE  [< 0.0lmg/1 - -
S LRUEOEY|  200mg/LLL T - - N = 7.0mg/ - - = = = 5 = 1[5 Tme/1 = =
v H R UF el | 0.06me/1LAF — = = - - — < 0.001mg/1 — - - - - - - - 18] < 0.001mg/1 = =
HifldbA A 200mg/1LA T 11.9mg/1 9.3mg/1 8. 0m/| - 7.6mg/1 7.86mg/1 9.2mg/1 #.9mg/1 9.2 mge/1 9.28mg/1 = 8.56mg/1 8.789mpg/1 8.88mg/1 3 12[8] 11.9mg/1 7.6mg/1 9.0mg/1
ALY L, w73y L) | 300me/1LAT 28.8ing/1 18.3m/1 19.20y/1 = 23.2mg/1 25 9my/1 28.0mg/1 26.5mg/1 26.1mg/1 26.2mg/1 25.3mg/1 24.1mg/1 25.4mg/1 12[8] 29mg/1 18mg/1 25mg/1
RPN 500mg/ 104 F - - = - = - 76mg/1 N = S - - — 18] 76mg/1 - =
[ B W TRk leeval | 0.2mg/1LA T = - - = - - < 0.02me/1 = - = — - — - - 1E  |< 0.02me/l - -
vk AIV 0.00001me/1LAF = - - < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1 - - - - 3] < 0.000001mg/1] < 0,000001mg/1| < 0.000001mg/!
2-AF LA VRV FHA—/| 0.00001mg/1LA T = - -~ < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1 - 2 - 3[A] < 0.000001mg/1| < 0.000001mg/1] < 0,000001mg/!
FEA A T i | 0.02me/1LA T — - = - = < 0,002me/1 = = - — - - 1[E] < 0.002me/1 - -
7 x/)—/ 48 0.005mg/1LL T = - - - = < .0005mg/1 = = = = = = = 1[8] < 0.0005mg/1 ) =
W (SHERRR (T0C)0 ) 3meg/1LATF 0.90mg/1 0.60mg/1 0.50mg/1 0.70mg/1 0.80mg/1 1.00mg/1 0.79mg/1 0.70n1i/1 0.60mg/1 0.50mg/1 0.50mg/1 0.60mg/1 12[E] 1.00mg/1 0.50mg/1 0.68mg/1
pHiT 5800 F8.6LLTF 6.9 6.9 6.9 - 7 7.1 7.2 7.0 7.0 6.9 7.0 6.9 6.9 - 120 7.2 6.9 6.975
I RETHRD BEeL Fariel Rzl = BEEARL XA Bl Bl Bl RBERL - AN HigleL 2ERL = 12{a]
B BE TR B Bl BERL - B BEERL EXii B Bl EEe Bl ESA Bl - 12[H]
=X S5EELLT (0,5 0.5 0.5/ 0,50 0.5/ [< 0.5 0.5 |< 06/ |<  0.5FE <  056E |< 05 |< 0.5 12[7] 0.5 0.5F 0.5%
HIE 2ELLT 01.05 )% 0.06E (.06 B 0.05% 0,06 [< 0.10% 006 |< o005 |<  0.05F - < (LOSEE |< D.OBEE |<  0.05/F = 12 |<  0.10% 0.05/% 0,065
AR GBI U AR ) 2.5me/1 2.8me/1 1.3mg/1 = 2.8mg/1 1.3mg/1 = 2.0/l 1.8mg/1 1.6mg/1 = 1.5mg/1 1.5mg/1 0.8mg/1 - 11[H 2.8mg/1 0.8mg/1 1.8mg/1
T8 4 el o 104.2 4 S/cm|  75.3 uS/cm|  78.2 u S/cm 88.5uS/cm| 96.5uS/cm - 96.5u S/cm|  98.01:S/cm|  96.5uS/cm 94.2 4 S/em| 94.0 4 S/cm|  92.8 1 S/cm 117 104.2 4 S/cm|  75.3uS/cm|  92.2u S/cm
i e 10.20mg/1 5.93mg/1 5.60mg/1 6.70mg/1 7. 71me/] 7.44mg/1 7.61mg/1 8.34mg/1 7.99mg/1 8.17mg/1 8.71mg/1 - 11[8] 10.20mg/1 5.60mg/1 7.07me/l
7 e i @] &) @] C O O ) O [@) O @] @] O O Ci 1508
S 2 = S - = - - B = -

KIGE (D)7 2872 g bR B

IV T RARY P b A — AR

TTNTT AR
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T KIS R IK

Rl EOK

A& KB 41 5H 6H [(EESETE 7H 8H 98 £TEE 104 114 12H 12H£m|E ;] 2h 35 I EME | WiEE | mkE e/ ST
NO. 59 59 59 H190306 59 59 F192287 59 59 59 h191154 59 59 59 H191484 | _— | — |
FRAER R H31.4.2 RL5.T R1.6.4 R1.6.12 R1.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 RI.11.5 R1.12.3 R1.12.17 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18 _—
Kl (FiH) T gL i #h -3 N4 Y fgh. =) &9 89 mEh = L) =0 i
FlECHH) &) i [-Y) AitY =&Y liff 40 &Y AL E-Y) 1) 2 K7 Rt &Y fEh
f‘ﬁ)j\ﬂgi’ﬁ!\ ML AR REAR W L AT T ILEAGRIR AR BLE ARSI A R HILGARRAR BULEABR AR RLA KB RAKR BULBABIR A RS R AL W LEACRR AR RILE KB RAR RILAABF AR FLEABRAKE HILAKBREAR B AERAR / _____/ _‘_,.,--"""""’
SR 0.07C 13.0C 20.0°C 14.0°C 18.0°C 25.0°C 15.0°C 15.0C 8.0C 0.0C -4.0°C -1.0C -8.0°C -6.0°C -1.0C 15[ 25.0C -8.0°C 7.2'C
7Kl 4.0°C 10.0°C 13.5°C 12.0C 16.0C 23.0C 16.0°C 13.5C 8.5°C 2.5°C 1.7°C 1.2°C 1.0C 1.0C 0.5C 15[ 23.0°C 0.5C 8.2°C
B 0.1mg/1P4 - - : = - - . - . - - - i = - -
— fi 10088 #/mlLL F 30 19 14 E 20 17 350 74 29 44 18 21 16 12]ii] 250 14 B1.33333434]
B 1L EHEhinnzd fi TR fitH = fi:dun] fEH B i tun] i) i H B {Cdus] fii = 120a]

W LB OTO s ] 0.003me/IELF = = = = = < 0.0003mg/1 = . = - - = = - 16 | < 0.0003mg/1 - -
AR A | 0.0006me/1EL T - = = - = < 0.00005mg/1 = = - 1 < 006006/ = ~
LU RS 0.01mg/1ILAF = — — < 0.001mg/1 - = = 18l [< 0.001lmeg/1 -

e A 0.01mg/IATF = = = = = < 0.001mg/1 = = - = - = 1B |< 0.001me/]
LR OED{EY 0.01mg/1LA T = - = - - = 0.001mg/1 = - = - ~ = 1t 0.00Lmg/| - -
Al sl &8 0.06mg/ 1L T s E = = - < 0.001mg/1 - - — = - = 1{  |[< 0.001mg/1 = S
i i flE e 3 0.04mg/ILL T [< 0.004mg/l |< 0.004mg/1 |< 0.004me/1 - < 0.00dmg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/1 |< 0.004me/1 |< 0.004mg/l | < 0.004mi/] 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004me/1 = 12 [< 0.004mg/1} < 0.004mg/1] < 0.004mu/1

U fll S MU L T 0.01mg/1PLTF = = E - - < 0.001mg/1 = = - = - = = = 115 < 0.001mg/1 = -

T AR R TR A R 10mg/ILA T 0.93mg/1 0.36mg/1 0.30mg/1 0.36mg/1 0.28mg/1 |< 0.50nig/1 0.46mg/1 | 0.37mg/1 0. ADmE/ 1 = 0.44mg/1 0.45m/1 0.41mg/1 = 12[8] 0.93mg/1 0.28mu/1 0. 4dmu/1
ZoEERFOLEH 0.8mgg/ 1A T E & = = = : < 0.08mg/1 = = 2 - - 5 = - el (< 0.08me/1 - -
FRUFEBOEOEE 1.0mg/1LLF E = - E = 0.01mg/1 = = - - - = 1] 0.01mg/1 = =

DUl bR 5 0.002mg/1L4 T = = = = E - < 0.0002mg/] = = = = = = iE < 0.0002me/] = .
W e 0.06mg/1LL T E - - - = < 0.0050mg/1 - - E - E = 10 | < 0.005mg/1 = ~
YA1,2- P00V B NG A- 1,25 Jaa st 0.04m£/11_3}\—_F - - = = = < 0.0004mg/1 - - = - = = 2] < 0.0004mg/1 - =
hera AN 0.02mg/1LA T = E = = < 0.0002mg/1 - - - = - 1[8] < L0002me/ =
FhFoopFL 0.01mg/ 1L E - - - - < 0.0002mg/1 . = - E = - B - LE [< 0.000208/1 =
Mmoo 0.0lmg/1EL T = - E - < 0,0002mg/1 = — 5 - - = - 19] < 0,0002me/1 = =
AP 0.01mg/1EL T - — - = < 0,0002mg/ - = E - E = i |< 0.0002mg/1 - -
e 0.6me/ILLA T - = - = - - - E E B B - - = = =
g 0020/ 1L | - - - - - = E E = — - E — E - - -
Zrarn b 0.06mg/ 11 F - E B = E — E = B = = E - — - -
AIEl 11 0.04mg/1ELF E - - B - - - - — - - - - =
ARSI AY 0.1me/1LA T — - E — — - = - = - - — B - - -
BLREE 0.01mu/1LAT = - - = = = = = = = - = - = - = =
RN A 0.1mg/1LL T - — - = B - — B - E - = E - = -
127 R 0.2mg/1PL - - - - - - - - - - - - - - - =
T IESIaaA 0.03me/IMAF - E - - E - — E — - — - - = =
FaERIL L 0.09mg/1LL T - — = - = = - - = = = — E - -
BT T EE 0.08me/ 1L T - - — - - - — - - = B - - - - - - - £
iy & U Ol 1.0meg/1LLF - - = = < 0.010mg/1 - B = - - - - 1@ |< 0.0lmg/l = =

T = AR GO 0.2me/IAT - B B - - - < 0.01mg/l = - - - - - - E 1B < 0.0lmg/1 - -

s E e 0.3mg/1LLT 0.0dmg/1 0.18mg/1 0.05mg/1 0.07mg/1 0.04mg/| 0,06mg/1 0.04me/1 0.06mg/1 0.03me/1 = 0.04mg/1 0.02my/1 0.02mg/1 = 120] 0. 18mg/| 0.02mg/1 0.06mg/1 |
iR e O EY 1.0me/1LAF - — - = — - < 0.010me/1 - = - - - - - 1H  |< 0.0lme/1 - =

TR AR OGO G| 200me/1EA T - - - = = - 5.0me/1 - - - - - - - 18] Sme/1

N B O eAEa Y| 0.05me/1PATT - - = = - = 0.003me/1 - = = = = = = = 1[5 0.003mg/1 = =

e ot e e 200me/1LA T 5.42m/1 2.0mg/1 2.0mg/1 = 2.4mg/1 2.50mg/1 3.2mg/1 2. 70/l 4.03mg/1 3.55mg/1 = 3.22mg/1 3.15mg/1 3.56mg/1 12[ 5.4mg/1 2.0mg/1 3. 1umig/1

A i, <7 RV LGEE) | 300me/18L T 28.0mg/1 17.5me/1 19.8me/1 = 23.6mg/1 25.8me/1 29.0mp/1 26.8mg/1 26.0mg/1 25,0mg/1 25.2mg/1 24.0me/1 24.8mg/1 = 12} 29/ 18me/| 26mg/1

BRI 500mg/ 1L F = - - = - = 63mg/1 = = - = = : = = 1[5 63me/1 - -
B W gE Al 0.2mp/ 1L = = = = = < 0.02mg/| = = = - — - 1[ml < ().02mg/1 = =
T AR 0.0000 Ly /121 T - = = <_0.000001mg/1 = . = = 1m] | < 0:000001mg/1 = =

2— ATt il ot — | 0.00001mg/1LL T - - - = - < 0.000001mg/1 - - = - 1 [l < 0.000001mg/1
IEAF WAGEIEA] | 0.02me/IEL T - - 5 -~ |< 0.002mg/] - S : = : sE 1< 0.002mg] - -

7 x /) — I 0.005mu/ 18, T - = = = = - < 0.0006mg/1 = = = = - N - 1[5 < 0.0005mg/1 - -

ABA G T & TOCHY IR 3mg/1LLF 1.60me/1 1,30me/] 1.1 0mg/] = 1.30me/1 L.40mg/1 | 1.60mg/1 1.49mg/1 1.40me/1 1.10me/1 0.90mg/1 0.90me/1 1.00mg/1 = 12[8] 1.60mg/1 0.90mg/1 1, 26mg/1

P 5.80L B8.6LL T 7.2 7.2 7.2 7.3 7.4 7.6 7.4 7.2 7.2 - 7.3 7.1 7.1 - 12[ 7.6 7.1 7 26EHORGGT
3 BETRD Bk Bj:h0 EIKHY EETY) RIEH) = BIERD BEHY ) = TS ELSU) RHD LLE
L BTl EXR BERHY AEHY = EEHY BRHD BERL A5y REHY EEHY REHY EEHY EX Y 128
e J T S5ELLT 4.9 O 4.5 - 4.9 4988 15,26 5,70 5.9% 3.0 4.2 2508 2.5 = 1218 0418 2.5HF 4,91
R 2EVLT (.66 13.81 2.97)E 2.22F 0.905F |.308EE 1.47HE 2.34)F 0,83/ - 1.25/% 0.261F 0.61F - LafE 13.814% 0.26/F 2378
W B~ 2 AU AR E) 6.3mg/1 5.6mp/1 5.1mg/1 6.0me/1 h.4mg/1 = . 2mp’1 4.7mg/1 3.3mg/1 = 6.1mg/1 3.4me/1 3. 2me/ L L[al 6.3me/1 3. 2mp/l 5.0me/1
EREHT 913 S/em| 5594 S/cm|  61.7uS/cm - 73.24 S/cm| 82.5 4 S/cm - 79.3S/cm|  77.1uS/cm|  78.945/cm 79.4uS/cm|  76.4pS/cm|  77.7uS/cm - 11l 9135 5/em|  55.9 S/cm|  75.84 S/em
_@’@E‘fi‘l"/ 9. 5% /1 4.91me/1 5.03mg/1 = 6.00me/1 6, 5%m/1 6.8%mi/] 6.84mg/1 7.22mg/1 = 7.31mg/1 7.41mg/1 7. 7Tmie/1 L1TA 9.59mg/1 4.9 Lmg/| . 86me/|
AEEHEES - - = = - - = = - = -
EEREEIR = 0f&/100ml - - - = 0fE/100ml 01 /100ml 3] Of5,/100ml|  OfE/ 100m| 048/ 100m]

OB ()7 b A1) a st — - BH — - - J . = Jides] 3El

ZUF AR A — AR - - - - - ] = = = 115 O -

TN T A = - = (] - - 1[5l ofél
T =T MR - = = = - - = -




iR B T i 2 ik

HH 4 N R . _ ] _ PR HI L) 5 AR E K : ) _
- 4H aH 61 EESE 7H 8A EEESHE] 10A 11H 128 12 218 F 1A 2R 38 SHEEE | W] &KE SR/ 2]
100 NO. 60 G0 G0 F190929 60 60 F192280 60 60 60 F193319 60 60 60 F194350 _—
101 EAER B H31.4.2 R1.5.7 R1.6.4 R1.6.12 R1.7.2 R1.8.6 R1.9.19 R1.10.1 R1.11.5 RI1.1Z.3 R1.12.17 R2.1.7 R2.2.4 R2.3.3 R2.3.18
102 ENAYITED] 218 fiEh (20 &) £ it £ [Eray £y &Y &Y [z ] &Y liff
103 (L A) fEh 551 ®/Y & ) fiit ) lifd 1) g = ) fEL &Y dED =l
104 JReak A PRI eommekt | mmosseke | BMANERE]  meoeeeons | BHERIRE Al BN ERE]  mmereaks]  senesokce] BR/VER  BHRER/SEEE BEREEErT| EEEErl B BN
105 Sk 0.0°C 13.0°C 20.0°C 16.0°C 23.0°C 27.0°C 16.0°C 22.0°C 4.0°C 0.0°C -4.0°C -1.0C -7.0'C -5.0C 3.0C 15[61 27.0°C -7.0C 8.4°C
106 ikl 14.0°C 7.0°C 11.0°C 11.0C 13.0°C 17.0°C 16.5°C 16.0°C 12.5C 2.5C 12.2°C 10.1°C 11.0°C 11.0°C 12.5C 155l 17.0°C 2.5°C 11.8C
107 P BT 0.1mg/18)k b '. 0.40mg/1 0.38mg/1 0.34me/1 0.32mg/1 0.12mz/1 24.00mg/| 0.18meg/1 0.28mg/1 [ 0.14mg/1 0.20mg/1 0.14mg/1 15[ 24.00m/1 . 1.79me/]

1 — i LODZETE ¥/l T 0 0 0 - 0 0 0 0 0 0 - 0 0 0 - 12[E] 0 0 0

2 HNRE [ L= R gL g A H ik i A AR Rk il = At EEH TR 12[8]

3{BES AR O] 0.003me/1EL T = = - — - <_0.0003mg/1 = F = = = - = = 1B | < 0.0003my/1 E

4| k@R GEo{Est | 0.0006me/ LT — = = - < 0.00005mg/1 - = - - - 1E | < 0.00005me/1 -

5| Tl BUEOEY | 0.01mg/IELF = = - - <_0.001mg/1 = - = - 1A | < 0.001mg/1 = =

6] ghBUEallhEt 0.01mg/HA T - = - - = < 0.001mg/1 = - = = = = 1 < 0.001mg/1 = =

7| EmEOZEOLAY 0.01mg/1LAF = = = < 0.001mg/1 = = = = - = tE < 0.001me/L -

8 Ao LibEty 0.06me/1LL T - = - - - < 0.001mg/1 - - 2 - - = = = 1E |< 0.001mg/l :

9 ff P i il 5 0.04me/IEL T [< 0.00dmg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/] - < 0.004me/1 [< 0.004mg/1 [< 0.004mg/1 | < 0.004mg/l |< 0.004mg/1 | < 0.004meg/] < 0.004mg/1 [ < 0.004me/1 | < 0.004mg/] - 126 | < 0.004mg/1] < 0.004mg/1{< 0.004mg/1]
10| > 7 A AA R UM 7| 0.01mg/ILAT - = < 0.00Lmg/1 = <_0.001mg/1 = = - < _0.001mg/1 = = . < 0.001mg/1 4] < 0.001mg/1]< 0.001me/l] < 0.001mg/1
11| iR R OEEE R 10meg 1B T 0.50msz/1 0.38mg/1 0.25mg/| - 0.29mg/1 0.24mg/l [ < 0.50mg/1 0.43mg/1 0,2 7w/ 1 0.30mg/1 - 0.38mg/| 0.38mg/1 0.36mg/1 - 12[E 0.50mg/1 0.24mg/1 | 0.36me/1
12| ZusBk O ne g 0.8mg/12L T = = - = - — < 0.08mg/1 - - = = - - — = 1E |< 0.08meg/l - =

13| R EBR U O{LEY 1.0me/ 1 T - - - = = < 0.01mg/1 = = - - - 15 |< 0.0lmg/l - E

14 (O = 0.002mg/ 12 T - - - < 0.0002mg/1 = — = 16 [< 0.0002mg/1 = =

15 L4-P A% 0.05me/[ELT = = = < 0.0050mg/1 - = - - = = 13 [< 0.005me/1

16] vx12-v 900y RO A1 25 paustis 0.04me/18L T = - - - - - < 0.@004“‘[5“ - — — - = | [H] < 0,0004mg/] =

17 SOTNRE 0.02mg/12L T - = < 0.0002mg/1 = - = - 1B [< 0.0002mg/1 - -

18|  FhzZzanziLy 0.01meg/1LA T - = - < 0.0002mg/1 — - - - = = 1B < 0.0002mg/] =

19 [ e 0.01mg/12L T = = = - < 0.0002mg/1 = = - = 1] < 0.0002mg/1 - =

20 LA 0.01me/1L4 T - = - - - < 0.0002mg/1 = - - - = - - 1[El < 0.0002mg/1 = =

21 TR 0.6mg/ILAT ~ - < 0.06mg/1 - 0.07my/1 = = < 0.06mg/1 = = < .06/ 48] 0.07mg/! | < 0.06me/1 0.06mg/1
22 o o iR 0.02mg/1EL T — < 0.002mg/1 < 0.002mg/] - - < 0.002mg/1 - - < 0.002mg/1 A < 0.008mg/1] < 0.002mg/1] < 0.002mg/1]
23 VI 0.06me/1EL - = < - 0.0069mg/1 = 0.0011mg/1 = = 0.0056mg/1 - - - 0.0055mg/1|  4[H] 0.0069mp/1]  0.0011mg/1|  0.0048mg/1
24 ol 0.04mg/1LL T - = 0.005mg/1 ~ - < 0.003me/] > = < 0.003mg/1 = < 0.003mg/1 4] 0,005mg/1] < 0.003me/l]  0.004mg/))
25| S mEruaAs 0. Img/IEL T = < 0.0002mg/1 - < 0.0002mg/1 = < 0.0002mg/1 - < 0.0002mg/1|  4F]  [< 0.0002mg/1] < 0.0002mg/1] < 0.0002ma/]
26 BLIRED 0.01mg/1L T~ - < 0.001lmg/1 - - < 0.001me/] = < 0.001me/1 - == < 0.001mg/] 4 [< 0.001mg/1{< 0.001mg/1}< 0.001me/1]
27 R A 0.lmg/1EL T - - 0.0083mg/1 - 0.0122mg/1 - - - 0.0070mg/1 = 0.0067my/1| 4@l 0.0122mg/1] _ 0.0067me/l]  0.0086mg/]
28 kY 7 o e 0.2me/1EA T - - 0.007mg/1 = - 0.008mg/1 - 0.005mg/1 - : 0.005mg/1 4l 0.008mg/1]  0.005mg/L]  0.00Gmg/|
29| FoELyoolE 0.03mg/1LA T = 0.0012mg/1 - — ),0022mg/| - - 0.0014mg/1 = - 0.0012mg/1 4[r] 0.0022mg/1]  0.001%mg/1|  0.0015ma/]
30 e A 0.09me/LEL T - B < 0.0002mg/1 < 0.0002me/1 - - < 0.0002mg/1 - - < 0.0002me/1]  AF < 0.0002mg/1] < 0.0002mg/1] < 0.0002mg/1
31 R LT F R 0.08me/1LA T - ~ = < 0.008mg/1 = - < 0.008mg/] = - < 0.008mg/1 = < {.00Bmg/1 A < 0.008mg/1] < 0.008mg/1| < 0.008mg/1
32| HESh R OEOLEY 1.0mg/ 180T - - - - = < 0.010mg/] - v - = = - 1B < 0.01mg/l - =
33| T A= AR USROS 0.2meg/IUL T - - - - = - < 0.0lmg/] - - = - - - - 113} < 0.01mg/1 = =

34| EEUZOED 0.3me/1EL T [< 0.0Tmg/1 0.01mg/1 0.15mg/1 - 0.0lmg/1 [< 0.01mg/1 0.03mg/1 |< 0.0lmg/l [< 0.01mg/1 0.02me/1 = 0.06mg/1 0.06mg/1 0.08mg/1 - 128 0. 15my/] 0.01mg/1 00.04mg/1
35| S UED{bE 1.0mg/ LT - = - 0.030me/1 - - - = - - = 1[5] 0.03mg/| E =

36[F U AR RN A 200me/1ELT - = 6.0mg/1 = - - = §1E] 6me/1 = =

37| e B at | 0.08me/IEAT = = - - - < 0.001mg/1 — - - - - - - - 1[5 < 0.001me/1 = -

38 EilA 4 200mg/1EL T 10.8mg/] 7.2mg/1 6.2me/1 = 7.3mg/1 7.21me/1 B.2m/1 8.7mg/1 8.6%img/1 8.791mp/1 = 8. 13mp/1 8.09mg/1 8.35mg/1 - 1 2fH 10.8mg/1 6.2my/| 8. 1mg/1 |
39[ i vn =7 xi v nGEE) | 300me/1BL T 5. 6my/| 18.3mg/1 18.3mg/1 23.0mg/1 25.4mi/1 28.0mg/1 25.9mg/1 25.8m/1 25.6mg/1 25.1mg/1 24.8me/1 24.Brige/1 12[61] 28me/1 18mg/] 2mg/ |
40 i Ao i 500me/1LL T - - - - - 62mg/1 - - - B = - 1[i] G2/ 1 =

41| A RS A 0.2m/ 1L T - = - < 0.02mg/1 = - — = 1B < 0.02me/l =

42 S ATV 0.00001mg/1LL - = < 0.000001mg/1 - - - - L[] < 0.000001mg 1 E -

43| 2~ AF A V3RV A=V | 0.00001me/1LL T - - - - < 0.000001mg/1 - - - - 1] < 0000001 me/| = =

44| A R iE e 0.02mg/1ELT = < 0.002me/) = = - = 2 = 1] < 0.002mg/ =

45 T /—nE 0.005mg/1LL F = : - - - < 0.0005mg/1 — - - - - = 1E < 0.0005me/1 - =
46| A Ui M (TOC)D ) Gmg/1ELT 0.60mg/1 0.60my,/1 0.50mg/1 0.70me/1 0.90mg/1 0, 80my/1 0.80mg/1 0.70me/1 0. 60/l 0.60mg/1 0.50m/1 0.60mg/1 12[4] 0.90mg/1 0.50mg/ 0.66mg/1 |
47 pHIiE 5.8 F8.6LLT 7.2 6.9 7 - 7.1 7.1 7.4 6.9 7.0 7.2 - 7.3 7.1 7.2 - 120 7.4 6.9 7.1
48 i EENSAR RERL BERL BEERL - BERL RERL R RERZL B Rgiel — ARrel AEEal Bl = 12

49 5L BE TR BEARL BELRL BHEARL RBERL Rl Bl BERL Bl X EXAS RERL FAAL 12

i) A SEELLT 1218 0.5 0.85F - 0.5 0.5 0.7 0.6 |< 058 0.6/ 0.BJE 0.8% 0.81 12[E] 1.2/ 0.5 0.7/
51 iR 2HELLT 0.057¢ 0.05§F 0.051F 0.05/F 0.05F |< 0.0 [< 0.05F [< 0058 |< DO = < 006 [< 0.05 |[< 0.05IF = 120 (< (.10 0.05/% 0,050
RE| B G~ B KRR 2,4/l 1.6mg/1 |6/ 1.9mg/1 1.3meg/1 - 2.1mg/1 2.2mg/1 1.7mu/| - 1.8me/1 1.5mg/1 1. I/ = 11[H] 2.2mg/1 1. 1/ 1. Tmu/1
108 AR 90.8 4 S/em|  62.8uS/cm|  62.0u 5/cm 76.825/cm|  86.7 ;i 5/cm 83.9S/cm|  83.948/cm| 84.0uS/cm 84.3 4 S/cm| 83.94S/cm| 84.3uS/cm L1 90.84 §/cm|  62.0 5/cm|  80.1 0 S/cin]
109 it e 1A 8.77mg/| 5.69mg/1 5.15mg/1 6.52mg/1 7.31me/1 = 7.16mg/1 7.56mg/1 8.01mg/| - 7.74mg/1 8.13mg/1 8.30mg/1 - 11§81 8.7 Tm/1 5.16mg/] 7.30mg/
110 ARG & @] (@) @) O O O O O O (@] O [8) O [@) O 150
111 Il S = - = : - - - = = = -
112] RIS (07287 y g st S d5ED - - = — = = — . = =
113] 20l =i - — 2 AR - = - E - = — =
114 FTNIT AR = = =z = - - - = = -




